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PARTEA OFICIALA
Bucuresci, 2 Octombre 1882.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,481, din 26 Septembre 1882, du
pă propunerea făcută, prin raport, 
de D. ministru secretar de Stat la 
departamentul de justiție, sunt nu
miți :

D. G. Milian, licențiat în drept de 
la facultatea din Paris, actual procu
ror la curtea de apel din Craiova, su
pleant la aceiași curte, în locul D-lul 
1. G. Dobrescu,

D. P. Sutescu, licențiat în drept de 
la facultatea din Bucuresci, actual mem
bru la curtea de apel din Focșani, du
pă a sa cerere, procuror la curtea de 
apel din Craiova, în locul D-lui G. 
Milian, trecut în alt post.

D. P. Peșicu, doctor în drept de la 
. facultatea din Neapolî, actual procu

ror la tribunalul Dolj, întrunind con
dițiunile art. 1, 3 și 7 din legea de 

- admisibilitate, membru îa același tri
bunal în locul D-lui D. Chintescu.

D. S. G. Calotescu, doctor în drept 
de la facultatea din Gând , întrunind 
condițiunile citatelor articole, procuror 
la tribunalul Dolj, în locul D-lui P. 
Peșicu, înaintat.

I D. C. Constanțiu, licențiat îri drept 
de la facultatea din Paris , întrunind 
condițiunile citatelor articole, supleant 
la tribunalul" Dolj, în locul D-lui P. 
Anastasia.

MINISTERUL de finance

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,485, în urma recomandațiunei 
făcută, prin raport, de D. minis
tru secretar de Stat la departa
mentul de finance, D. losef Veles- 
cu, actual verificator clasa I, la ca
sieria județului Teleorman, s’a nu
mit în funcțiunea de sub-casier al 
casieriei județului Argeș, în locul 
D-lui I. Zamfirescu, demisionat. ,

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,486, în urma recomandației fă
cută, prin raport, de același D. mi
nistru, D. F. Robin , bacalaureat 
și fost secretar pe lângă direcțiu
nea regală a căilor ferate române 
din Berlin, se numesce în funcțiu
nea vacantă de verificator clasa 
II, în direcțiunea comptabilităței 
generale a Statului.

DECISIUNE MINISTERIALĂ.
Prin decisiuma ministerială, cu No. 

37,817, din 25 Septembre curent, D. 
G. Idieru, bacalaureat în litere și sciin
țe și student al facultățel de drept din 
Iași, este numit impiegat de- cancelarie 
în serviciul exterior al vămilor, în lo
cul D-lui G. Cobnzu, demisionat.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 2 Octombre 1882.

Joul, 30 Septembre, la orele 8 
diminețâ, M. S. Regele, însoțit de 
D. general Slăniceanu, șeful sta- 
tulul-major-general, de D-nii ofi- 
ciărl al misiunilor străine, și de 
tetă suita Sa, a mers cu trăsura 
până la Movileni-de-Jos, unde ma
nevrele începu în acea Aci Ma
jestatea Sa'încălecă și merse la 
bateriele înaintate ale corpului de 
Nord, care avea să începă acțiu
nea. După idea strategică, corpul 
de Nord, compus din duoe divi- 
siunl, vine pe valea Bârladului, spre 
a trece Șiretul între MărășescI și 
Gura-Bârladului, și a lua Focșani. 
Corpul de Sud, compus din duoe di- 
visii de infanterie și o divisie de 
cavalerie se afla concentrat pe 
Putna și ia disposiție pentru a 
disputa, trecerea Șiretului. Corpul 
de Nord are intențiunea a trece 
la FurcenI, și pornesce l-a divi
sie la acest punct, iar cu divisia 
a Il-a face o demonstrație la Mo
vileni-de-Jos și de Sus, spre a îm
prăștia forțele corpului de Sud și 
a-’l ține în nedomirire asupra ade
văratului punct de trecere. Corpul 
de Sud trămite divisia Il-a spre 
Furceni și divisia l-a spre Bili- 
ești, spre a se opune trecerei, dar 
în acest timp s’a luat disposițiune 
ca divisia mixtă de la Galați, să 
sosâscă cu calea ferată și să intre 
în acțiune pe malul stâng al Sire-
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tulul. Lupta se începe dar prin de- 
monstrațiunile corpului de Norc. 
la Movileni și Furceni, însă în a- 
cel moment divisia din Galați, du
pă ce a trecut Bârladul la Blesari, 
sosește prin Condra și Umbrășești 
și atacă în flanc divisia corpului de 
la Movileni. In acest timp, divisia 
l-ia a corpului de Sud se grăbește a 
trece Șiretul și a lua ofensiva arun
când un pod de pontone-și a ataca 
posițiunile divisiei II-a a corpului 
de Nord, atât la Movileni-de-Jos 
cât și de Sus. Acestă divisie ne
putând resista pe posițiunile sa
le contra a duoe divisii, ia dispo- 
sițiune pentru a se retrage spre 
Tecuciă, resistând succesiv pe lisi- 
erele ce presintă pădurea Movile
ni, și se retrage tot-o-dată pe l-a 
divisie care se găsea la Furceni, 
pentru ca să facă juncțiunea lor la 
eșirea din pădure aprope de Te- 
cuciă, punând ast-fel o mare dis
tanță între dânsul și divisiile cor
pului de Sud. Corpul de Nord, for
mat în duoă eșelone, ’și urmeză 
retragerea spre Tecuciu spre a câș
tiga înălțimele dintre Nicoresci și 
Țigănesc!, cari singure ’i presintă 
o posițiune defensivă, dar de o da
tă divisia de cavalerie a corpului 
de Sud, cu duoe baterii de artilerie 
călăreță, cari conturneză pădurea 
Movileni despre Est, execută un 
atac diagonal în flancul corpului 
de Nord. Acesta, neavând destulă 
cavalerie spre a protege flancul a- 
menințat, a format un corp de 
flanc compus de o brigadă și duoă 
baterii cari, făcând front în acea 
pai te, conține năvala cavaleriei, 
întocmind careuri susținute de ar
tilerie. Ast-fel corpul de Nord ’și 
pote urma retragerea; cele duoă 
divisii ale corpului de Sud, cari 
au atacat la Movileni, debușeză pe 
platoul Furcenilor și fac juncțiu
nea lor cu a II-a divisie, care vă
zând retragerea inamicului de la 
Furceni, trece Șiretul și trămite 
cavaleria sa spre a păstra contac
tul cu inamicul. Sera corpul de Sud 
bivuaceză, divisia mixtă de la Ga
lați, divisia l-a și divisia de cava
lerie la Tecuciii, iar corpul de

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului).

Constantinopoli, 13 Octombre.— O 
escadră otomană, compusă din 2 cuira- 
sate și de 3 corvete, va pleca de sigur 
spre a observa pe costele Syriei. Acesta 
escadră nu va intra în marea Roșie.

Porta va răspunde îq curând și în- 
tr’un mod fdrte cordial la nota ce ’i-a 

?ost înmânată de ambasadorul englez, 
ordul Dufferin, în privința deșertărel 

Egiptului de către trupele engleze.
Londra, 13 Octombre.—La un ban

chet dat la Liverpol, contele de North- 
brook (primul lord al amiralităței) a 
reînnoit asigurarea despre desinteresarea 
politicei engleze, cu tdte astea, ^ice, 
acestă desinteresare nu pote merge până 
a permite Egiptului de a cădea din 
noh în anarchie.

Englitera respinge idea unei domi- 
națiuni esclusive a canalului de Suez, 
dar voesce ca canalul să fie tot-d’a- 
una deschis vaselor de resbel englezesci.

Tdte puterile, Zice, sunt mulțumite 
de încredințările Engliterei.

Pesta, 13 Octombre. — Camera de- 
putaților.—D. Tisza, președintele .consi
liului , răspunzând unei interpelări a 
deputatului Rohonczy asupra unor abu- 
suri ce s’ar fi făcut în ministerul căilor 
de comunicație și lucrări publice, a dat 
explicațiuni detailate asupra unei an
chete judiciare făcute în acestă privință 
și care a probat că nu pote să existe 
nici un fel de bănuelă contra vre-unul 
funcționar din acel minister.
. Interpelatorul, D. Rohonczy, a decla
rat că acele explicări nu l’ah satisfă
cut. Dar camera a luat act de răspun
sul lui Tisza.

La finitul ședinței, președintele con
siliului a anunciat că va supune în cu
rând o nouă convențiune cu societatea 
„Ostereichische Staatsbahn*.

Belgrad, 13 Ocfombre. — Toți mi
niștrii bulgari și toți demnitarii civili 
și militari ah fost convocațl la Rușciuc

Manevra a du- I spre a asista la primirea M. S. Regelui 
Serbiei, care se aștâptă.

Berna, 13 Octombre.— Consiliul fe
deral a interzis continuarea operațiuni
lor de înrolare ce se făcea în Elveția 
pentru noul corp de gendarmerie ce se 
forineză acum în Egipt. (Havas.)

Nord la Țigănesci.
rat 6 ore. Mișcările trupelor s’afi 
făcut cu multă unitate și concor
danță. Iar pe la orele 4 sera, M. S. 
Regele S’a reîntors călare la Te
cuciu, unde, la orele G1^, a urmat 
prânzul, la care a luat parte D-nii 
oficiărî ai misiunilor străine și 
mai multe notabilități ale orașu
lui și ale județului. Apoi Majestatea 
Sa, însoțit de toți invitații, a mers 
la fetru, spre a asista la repre- 
sentațiunea dată de trupa română.

D-na Maria Rață și fiul D-sale loan 
Rață, din cătunul Bivolari, pendinte 
de comuna Dăngenil, județul Botoșani, 
ah bine-voit a oferi suma de lei 200, 
pentru ajutorul incendiaților din acel 
județ, ministerul le mulțumesce pen
tru acestă faptă:,lăudabilă.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală, a telegrafelor 
și poștelor.

Nepresentându-se concurenți la lici
tația ținută în Zi°a de 24 Septembre 
(6 Octombre), pentru furnitura a 8 cu- 
fere de mesagerii poștale, 15 geaman
tane de pele cu câte 2 lapăte, 50 saci 
de pânză seria 1, 50 saci de pânză se
ria IV și 50 saci de pânză seria V, se 
publică spre cunoscința generală că, o 
nouă licitație se va ține pentru furni
tura acelor obiecte în Zioa de 16 (28) 
Octombre 1882, orele 2—4 p. m., în ca
binetul directorului general al tele
grafelor și poștelor.

Condițiunile furniturei se pot vedea 
de amatori în Monitorul oficial No. 104 
și 137, unde sunt publicate.

No. 17,767. 3 1882, Septembre 23.

—La licitația ținută la prefectura de 
Iași, îh Zioa de 24 Septembre (6 Octom
bre), pentru vînZarea a 98 stâlpi telegra
fici vechi, scoși din servicih și afla'țl pe 
tractul liniei telegrafice lașI-Movilă T 
nepresentându-se concurenți, direcția 
generală a telegrafelor și poștelor pu
blică spre cunoscința generală, că o nouă 
licitație se va ține la numita prefectură, 
în Zi°a de 16 (28) Octombre, orele 2—4( 
p. m., pentru vînZarea acelor stâlpi.

No. 17,680. 2 1882, Septembre 28.

Direcția generală a servieiuluf 
sanitar.

Conform art. 57 din legea sanitară, 
urmând a se ocupa definitiv prin con
curs, posturile vacante de veterinari ai 
județelor: Muscel, Teleorman, Vasluih,- 
Prahova, Tecuciu , Râmnicu-Sărat și 
Covurluih, și cari posturi se ocupă 
astăZi provisorih , se publică că acest 
concurs se va ține la 30 Noembre 1882,
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în localul direcțiune! generale a servi
ciului sanitar, conform regulamentului 
concursurilor pentru posturile medicale, 
publicat prin Monitorul oficial- No. 56, 
din 1875, iar retribuțiunea lunară a 
acestor posturi este, pentru:

Județul Muscel , 200 lei lefă și 60 
lei diurnă;

Județul Teleorman , 250 lei lefă și 
250 lei diurnă;

Județul Vasluifi, 200 lei lefă și 100 
lei diurnă;

Județul Prahova, 250 lei lăfă și 150 
lei diurnă;

Județul Tecuciă, 200 lei lefă și 100 
lei diurnă;

Județul Râmnicu-Sărat, 300 lei lefă 
și 100 lei diurnă;

Județul Covurluiă, 200 lei lef ^ și 
150 lei diurnă.

D-nii medici-veterinari cari ar dori 
să se presinte la acest concurs, vor 
înainta direcției sanitare cererile D-lor 
cel puțin cu 10 <Jile înainte de ^ioa 
concursului, o-dată și cu trămiterea 
actelor cerute de art. 69 din citatul 
regulament și anume:

1) Actul de nascere șah de naturali- 
săție (la cas de a fi străin sau născut 
din părinți străini);

2) Diploma de medic-veterinar;
3) Certificatul de libera practică în 

țeră;
4) Certificatele cari probeză funcțiu

nile ocupate, șah practica făcută în 
timp de un an.

No. 7,052. 5 1882, Octombre 2.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea vămilor, timbrului și 
înregistrărei.

? Se publică spre cunoscința generală 
că, în ^ioa de 8 Octombre 1882, se va 
vinde prin licitație în localul biuroului 
vamal IțcanI, 6 foteluri tapisate, 2 me
se, 2 oglindi și o consolă de marmura, 
ce s’afi confiscat de la P. Laudau, din 
Fălticeni.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă, 
se vor presinta în ^ioa arătată, la men
ționatul biuroii vamal, spre a concura 
la licitație.
No. 38,453. 1882, Septembre 30.

— Se publică spre cunoscința gene
rală că, în (Jioa de 9 Octombre 1882, 
se va vinde prin licitațiune în localul 
biuroului vamal central, gara Filaret, 
94 kilo bruto țesături de cânepă desă 
și grosă, confiscate de la comercianții, 
S. Mânu și Constantinescu.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă, 
se vor presenta în ^ioa arătată la men

ționatul biuroiî vamal, spre a concura 
la licitație.

No. 38,675. 1882, Octombre 1.

— Se publică spre cunoscința gene
rală că, în 4i°a de 13 Octombre 1882, 
se va vinde prin licitație în localul biu
roului vamal Măcin , un colet conți
nând 25 kilograme zahăr, părăsit la 
acel biuroă.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă, 
se vor presenta în ^ioa areiată la men
ționatul biuroiî vamal, spre a concura 
la licitație.

No. 38,668. 1882, Octombre.

Casieria generală de Botoșani.

.In <Jioa de 15 Octombre 1882, se va 
ține licitație în localul casieriei, pentru 
vîndarea a 2 obligațiuni a casei pen
siilor, de câte lei 300, cu câte 30 cu- 
pone, parte din garanția lui I. Schon- 
feld, comisionar pe lăngă vama Ițcani, 
ce s’a sechestract pentru neplata a- 
mendei de lei 500, la care s’a con
damnat pentru contravențiune la legea 
timbrului? Doritorii sunt rugați a se 
presinta la concurență.

No. 13,546.

Casieria generală de Gorj.

Brevetele de licență:
No. 806, emis în persona debitantu- 

lui Gh. Deconita, din comuna Bărzeiu.
No. 682 , emis debitantului Ștefan 

Lihu, și cel cu No. 807, emis debitan
tului Al. Motorgeanu , din comuna 
Bărzeiu.

No. 798, emis debitantului C. Popescu 
din comuna Corșoru.

No. 819, emis oebitantuluID. C. Dicu, 
din comuna Bâcești.

No. 722, emis debitantului G. C. Un- 
gureanu, din comuna Hurezani.

No. 799, emis debitantului G. Popescu 
din comuna Licuriciii.

No. 100, emis debitantului R. Spa
ranghel, din comuna Rădinești.

No. 827, emis debitantului Marin Ră- 
dinescu, din comuna Rădinești.

No. 735, emis debitantului C. Mitnița 
din comuna Tândălești.

No. 122, emis debitantului, M. Puțu- 
reanu, din comuna Valea-lui-Câne.

No. 160, emis debitantului J. Băncilă 
din comuna Gârbov.

No. 161, emis debitantului Stanciu 
Frumușanu, din comuna Gârbov.

No. 236, emis debitantului D. Brezu- 
lescu, din comuna Novaci.

No. 302, emis debitantului N. Sorop, 
din comuna Petresci.

No, 403, emis debitantului I. Scafeș, 
din comuna Brădiceni.

No. 676, emis debitantului G. Po

pescu, din comuna Runcu, cari aiî în
cetat comerțul cu începere de la 1 Iulie 
anul curent, declarându-se perdute, se 
publică spre generala cunoscință , că 
ori-când s’ar găsi să se considere a- 
nulate.

No. 14,224. 1882, Septembre 27.

MINISTERUL CULTELOR ȘI IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE.

Ocupându-se în mod provisoriii clasa 
III și IV de la scola primară de băețl 
din Urlați, publicată la concurs în Mo
nitorul oficial No. 147, ministerul face 
cunoscut că rămâne revocate din con
curs acele clase, în locul cărora se va 
ține concurs la 23 Iunie viitor 1883, 
dentru clasa I de la scola 1 comunală 
de băeți din Brăila, în acestă urbe.

No. 14,522. 1882, Septembre 29.

—Se face cunoscut că în loc de clasa 
II de la scola de băețl din Calafat, pu
blicată la concurs pe <Jioa de 23. Iunie 
1883, în Monitorul oficial No. 147, se 
va ține în Craiova concurs pentru ocu
parea clasei I, de la acea scolă.

No 14,501. 1882, Septembre 29.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii 
a catedrelor de limba latină și de sci- 
ințe fisico-naturale de la gimnasiul din 
Buzeii, ministerul publică concurs pe 
(Jioa de 15 Ianuarie 1883.

Concursurile se vor ține la univer
sitatea din Bucuresci, în conformitate 
cu prescripțiunile legei din Martie 1879. 
• No. 14,561. (15*) 1882, Septembre 30.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii 
conform legei,. a vacantei catedre de 
geografie de la gimnasiul din Galați, 
ministerul publică concurs, pe (Jioa de 
15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține la universita
tea din Bucuresci, în conformitate cu 
prescripțiunele legei de concursuri din 
Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 țjile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,735. (2*) 1882, Septembre 10.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii, 
conform legei din Martie 1879, a ca
tedrei de limba francesă de la gimna
siul Mihaiii-Bravu, din Bucuresci, mi
nisterul publică concurs irevocabil pe 
$ioa de 15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține în Bucuresci, 
la palatul universităței.

Aspiranții cari vor întruni condițiu
nile legei, se vor înscri la minister, 
cel puțin cu 8 (Jile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,593. 1882, Septembre 9.
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MINISTERUL DE RESBEL

Administrația militară, avend tre
buință de efectele următore :

200 cojdcede postav ser, îmblănite cu 
blană albă, 265 perechi galoși pentru 
santinelă și 900 cojoce scurte.

Publică spre cunoscința tuturor că, 
aprovisionarea acestor efecte se va face 
prin licitație, conform legei de com- 
ptabilitate generală a Statului, art. 
40—57 inclusiv.

Adjudecația va avea loc în ^ioa de 
9 Octombre 1882, orele 2 p. m., în 
localul ministerului, calea Victoriei.

Calitatea materialelor, forma și con
fecția acestor efecte, va fi ca aceea a 
modelelor țipe sigilate și aprobate de 
minister, cari se pot vedea de dori
tor în tote filele de lucru, de la ore
le 11 dimineța până la 5 după ameijl 
la mini-ter, direcția 2 administrativă.

Predarea furniturei se va face la de- 
positul central de îmbrăcăminte, în 
termen de 30 <Jile, socotit de la data 
contractului.

Doritorii, spre a fi admiși între con- 
curenți, vor depune o-dată cu oferta 
și o' garanție de lei 2,200.

Acestă garanție este definitivă pen
tru adjudecători; ea va fi în numerar 
saii efecte ale Statului saii ale socie
tăților recunoscute de Stat, comptâu- 
du-.se val<5rea pentru admitere ca ga
ranție, după cum se prevede în legea 
prin care s’a înființat. Garanția va pu
tea fi și în recepisa casei de depuneri 
și consemnațiuni, în care se va arăta 
însă felul valorei depuse și că. valo
rea este afectată ca garanție la ordi
nul ministerului de resbel.

Pentru acestă furnitură nu se va 
ține supra-licitație. și nici se vor pri
mi supra-oferte.

No. 7,870. . 1882, Septembre 25.
(3, 2 <J.)

Regimentul 12 dorobanți.

La licitația ținută la 15 Septembre 
1882, nepresentându-se nici un concu
rent , și în" conformitatea aprobărel 
D-lui ministru de resbel, urmând ca 
în ^ioa 6 Octombre 1882, la orele 9 
și jumetate din ții, a se vinde prin 
licitație publică mai multe efecte de 
îmbrăcăminte afară din servicii; se pu
blică spre cunoscința amatorilor, că 
la sus citata ții și oră, să se presinte 
a concura la licitație, în piața Dom- 
nescă, locul fixat pentru efectuarea a- 
cestei vîn^ări.

Efectele sunt cele următore:
348 mantale, 114 pantaloni seri, 347 

bluze de pânză, 125 căciuli, 480 pe
rechi opinci, 400 perechi cisme, 535 
ițari și 76 bucăți galdne de lână.

Eseadronul gendarml Bucuresci.

La 20 Octombre 1882, urmând a se 
ține licitație, în cancelaria escadronului 
gendarmi Bucuresci, din strada Colței, 
pentru darea în antreprisă a efectelor 
de mic echipament, necesare omenilor 
escadronului, însă:

200 perechi obiele pânză, 100 șter
gare, 100 perechi mănuși de lână, 200 
perii, 200 țesăli, 100 traiste pentru orz, 
50 chingi.

Se publică spre generala cunoscință, 
doritorii ce vor voi a concura să se 
presinte în aretata ^i, orele 10 dimi
neța, în cancelaria corpului, însoțiți de 
garanții în regulă.

Modelele efectelor se pot vedea în 
ori-ce ^i de lucru, de la orele 8 dimi- 
neța,până la orele 4 sera, D-nii ama
tori se vor conforma legei de comp- 
tabilitate a Statnlui.

No. 912. 1882, Septembre 23#

Eseadronul 3 tren, Tulcea.

Pentru că în ^ioa de 30 August, nu 
s’a patut ținea licitația, din causa lip
sei de concurenți, pentru care dar se 
publică din noii spre cunoscința ama
torilor care ar voi a concura la lici
tație care să fixezâ pentru ^ioa de 15 
Octombre 1882, orele 10 dimineța, în 
cancelaria escadronului Ia casarmă, pen
tru contractarea efectelor de micul e- 
chipament, aretate mai jos, adică:

70 perii de cai, 47 țesăli de cai, 92 pe
rechi căputături, 111 perechi mânuși 
bumbac, 111 perechi obiele flanelă, 111 
perechi flanele de lână și 85 perechi cis
me; doritorii dară cari vor voi a-con
curg, sunt rugați a se presenta la can
celaria acestui escadron, în ^ioa și ora 
aretată mai sus, însociți fiind și de ga
ranția de 10 la sută din totala valore 
a acestor efecte.

Calitatea acestor efecte va fi dupe mo- 
dtle țipe ce se păstreză de escadron și 
care se pot vedea în tote filele la can
celaria escadronului, precum și condi
țiunile contractului. (2 pe s.)

SoldațiI mai jos notați deșertând, 
sunt rugate tote autoritățile a’i prin
de și înapoia la corp.

Batalionul 2 de vGnâtorl.
lonescu Dumitru, din comuna Sec- 

șora, plasa Oltu-de-Sus, județul Vâl
cea, luat în absență.

lonescu Gheorghe, din comuna Pre- 
joiu, plasa Oltețu-de-Jos, județul Vâl
cea, talia 1 m. 550 mm., fața smedă, 
ochii albaștri, fruntea, nasul, bărbia 
potrivite, gura rotundă, părul, sprân
cenile castanii.

| Marinescu Matei, din comuna Gă- 
nesci , plasa Oltețu-de-Sus , județul 
Vâlcea, talia 1 m. 660 mm., fața sme
dâ, fruntea mică, ochii căpril, nasul, 
gura bărbia potrivită, perul, sprânce
nile castanii.

Bodilică Luca și Piesa Patru, Jdin 
comuna lonesci-MinculuI, plasa Otă- 
seu, județul Vâlcea, luați în absență.

Nicolae Gg., din comuna C.-Lung, 
plasa Nucșdra, iudețul Muscel, luat în 
absență.

Andrei Nicolae, din comuna Bădes- 
ci, plasa Nucșora, județul Muscel, luat 
în absență.

Enache Vlad, din comuna Bărcă- 
nesci, plasa Mijlocu, județul Olt, luat 
în absență.

Gorilă Nicolae, din comuna Bălțați, 
plasa Mijlocu, județul Olt, luat în ab
sență.

Ciobanu Ion, din comuna Olt, pla
sa Ciomăgesci, județul Olt, luat în ab
sență.

Hașcu Costică, din comuna Oltu, 
plasa Ciomăgesci, județul Olt, talia 1 
m. 600 mm. fața smedă, ochii ver^I, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, 
părul, sprâncenile castanii.

Mirea Tudor, din comuna Poloria, 
plasa Vedea, județul Olt, luat în ab
sență.

lotu Pancu, din comuna Jiceni, pla
sa Oltu-de-Jos, județul Romanați, ta
lia 1 m. 690 mm., fața smedi, fruntea 
mare, ochii căprii, nasul, gura, băr
bia potrivite, perul, sprâncenile cas
tanii.

Florea Const.,, din comuna Băsgă- 
rai, plasa Oltețu, județul Romanați, 
luat In absența.

Grăceanu Gg., din orașul Caracal, 
județul Romanați, luat în absență.

Georgescu Mihal, din județul Vâl
cea, luat în absență.

Dascălu Petre, Burescu Barbu și 
loan Nicolae, din orașul Pitesci, jude
țul Argeș, luați în absență.

Zmaranda Const., din comuna Gro
și, plasa Pitesci, județul Argeș, luat 
în absență.

fon Barbu Rusan, din comuna Teo- 
mir, plasa Motru-de-Sus, județul Me
hedinți, talia 1 m. 640 mm., facia 
smedâ, ochii ver^I, fruntea, nasul, gu
ra, bărbia potrivite, părul, sprânceni
le castanii.

Mărunțelu Ghiță, din comuna Baci, 
plasa Jiu, județul Gorj, talia 1 m. 610 
mm., facia negră, fruntea mică, ochii 
negri, nasul mic, gura mare, bărbia 
ovală, perul și sprâncenile negre.

Tudor Andreiiî, din comuna Cuca, 
plasa Oltul, județul Argeș, talia 1 m. 
600 mm., facia smedă, fruntea potri
vită, ochii căprui, nasul, gura, bărbia 
potrivite, perul și sprâncenile castanii.
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cuit și alte îmbunătățiri, precum și o 
moră , se află situată la o depărtare 
de 24 kilometri de Pitesc! și 13 kilo
metri de Curtea-de-Argeș, este strebă- 
tută de șoseoa județiană Pitescl-Râm- 
nic, și se găsesce.arendată pe periodul 
1883 — 1888, cu lei 2,910, garanția pro- 
visorie lei 5,820.

Județul Covurluiu.
Moșia Șerbești și Troianu, din co

muna Braniștea , plasa Siretu , fostă 
pendinte de Stat, în întindere până la 
476 hectare sau 332 fălci, compusă 
din locuri de arătură, pucină feneță și 
imașl ca 14 fălci, avend și vii cu o- 
tașniță, precum și casă de locuit, han 
și alte îmbunătățiri, se învecinesce spre 
resărit cu moșia Șerbeștii-Vechi, pro
prietatea D-nei Z. Sturza , spre apus 
și mia<jă-nopte cu moșia Șerbești-Bra- 
niștea și Țipești, proprietate tot a Sta
tului și cu moșia Ghebosa, proprieta
tea D-lui T. Almeida, de care se des
parte prin delimitarea locuitorilor, iar 
spre mă^ă-^i cu moșia Cotu-Mihalcea, 
pădurea Statului de salcie și plopi du
pă moșia Serbești-Braniștea și Țipești 
și cu pădurea de cuhalm după moșia 
ce se vinde, care pădure fiind imediat 
învecinată cu pădurea de mai sus, du
pă moșia Serbești-Braniștea, se reser- 
vă pe sema Statului spre a se întru
pa cu densa.

Acestă moșie se află la 16 kilome
tri în apropiere de Galați și e străbă
tută de calea ferată și -de șoseoa națio
nală Galați-IașI, fiind în apropiere de 
2 kilometri și o stația de drum de fer, 
este arendată pe periodul 1880—1885, 
cu lei 3,600. Garanția provisorie lei 
lei 7,200.

Moșia Vămeșeni, situată în plasa 
Siretu, comuna Filești, fostă pendinte 
de Monastirea Precista din Galați, în 
întindere până la 608 hectare sad 424 
fălci, având locuri de arătură, imașî, 
grădinăril ca 35 fălci, vil cu otașniță, 
case pentru locuit, han și alte îmbu
nătățiri, se învecinește spre resărit cu 
moșia Filești șah Calica, proprietatea 
D-lui Aristid Selfioti, spre apus prin ho
tarul natural balta și matca ei numită 
Mălină, cu moșia Șendreni, proprietatea 
D-luI Alecu Mareș și a D-lui Alecu 
RadovicI Casapu, până în scursura văi 
Mălina, de unde începe vecinătatea cu 
moșia Ghebosa a D-lui T. Almeida și 
merge pe lângă hliza D-neî Zulina 
Sturza până la un moșoroiiî vechi, din 
care începe moșia Movila-Turcului a 
D-luI M. Sturza, spre me^ă-^i cu mo
șia Movileni, proprietatea D-lui Petre 
Constantin și cu moșia Bărboși a D-lui 
D. Vera, iar la me^ă-nopte cu moșia 
Movila-Turcului a D-lui M. Sturza.

Acestă moșie se găsesce situată în

Administrația domenielor'și pă
durilor Statului.

In conformitate cu disposițiunile 
legei vîmjărel bunurilor Statului din 8 
Aprilie, promulgată și publicată prin 
Monitorul oficial No. 11, din 12 Apri
lie 1881, publică spre cunoscința ge
nerală că moșiile notate în tabloul de 
mai jos, fiind destinate a se vinde în 
corpuri întregi, cu condițiunile și obli
gațiunile prevăzute prin menționata 
lege. Se va ține licitațiune publică în 
Centrul Bucuresci, localul din calea 
Victoriei, No. 103, în 4i°a de 22 No
embre 1882, la orele 12 din <ji.

Doritorii, pentru a putea lua parte 
la concurență, urmeză ca în ^ioa lici- 
tațiunei să depună garanțiile provi- 
soril prevăzute de art. 37 din lege, și 
notate în tablotî în dreptul fie-cârei 
moșii.

Tablou de moșiile decise a se vinde în cor
puri întregi în Centrul Bucuresci, localul 
Administrațiune! Domenielor și Pădurilor 
Statului, calea Victoriei, No. 103, în dioa de 
22 Noembre 1882, la orele 12 din di, con
form legei vîndărilor, din 8 Aprilie 1881.

Județul Argeș.
Moșia Mănicești-Băiculești, din co

muna Băiculești, plasa Argeș, fostă 
pendinte de Episcopia Argeș, înpărțită 
în trei părți, în întindere totală până 
la 375 hectare saiî 749 pogone, însă:

1. Partea despre .Tutana (trup din 
Mănicești), în întindere până la 65 hec
tare saii 130 pogone, locuri de arătu
ră și livezi, precum și ca 50 pogdne 
pădure, se învecinesce la resărit cu 
parte din moșia Beldimănoia, la apus 
cu terenul destinat însurățeilor,, la mia- 
^ă-nopte cu delimitarea locuitorilor 
din Mănicești* și la mia^ă-tji cu sfdra 
de 12 stânjeni din Tutana.

2. Partea despre Rudaru (trup din 
Mănicești), în întindere până la 222 
hectare sau 443 pogone, tot cu păment 
de arătură și islaz, .precum și ea 169 
pogone pădure și de osebit 38 pogo
ne zăvoiiî, se învecinesce spre resărit 
cu parte din moșia Beldimănoia, spre 
apus cu moșia Tutana și apa Argeșu
lui, spre miadă-ndpte cu moșnenii Min- 
culești și Țiganii și la miadă-^i cu pă- 
mentul delimitat locuitorilor din Mă
nicești, și

3. Partea din- Băiculești, în întin
dere până la 88 hectare saiî 176 po
gone, din care ca 107 pogone pădure, 
iar restul arătură, livezi, ca 15 pogo
ne zăvoiiî, se învecinesce la resărit cu 
parte din moșia Manolești și moșnenii 
Bunești, la apus cu apa Argeșu, mo
șia Tutana și parte din moșia Mano
lești și la miaijă-^i cu moșnenii Patești.

Acestă moșie care posedă case de lo

apropiere de 7 kilometri de portul 
Galați și este arendată pe periodul 
1880—1885, cu lei 10,060. Garanția 
provisorie lei 20,120.

Moșia Șendreni' ce ’i <jice Și Rășca- 
Mare, situată în cătuna Serdaru, co
muna Filești, plasa Siretu, fostă pen
dinte de Monastirea Cetățuia, în întin
dere totală până la 717 hectare saiî 
501 fălci, compusă din locuri de ară
tură și imașl, se învecinesce spre re
sărit cu o altă parte de moșie a Sta
tului numită tot Șendreni ce ’I ^ice 
și Rășca-Mică, spre apus cu moșia Șer
bești-Vechi, proprietatea D-nel Zulina 
Sturza, spre me^ă-^i cu apa Șiretului 
care o separă de moșia Zlatia, proprie
tatea D-lui C. Berlescu, și la mă^ă- 
uopte cu moșia Ghebosa, fostă proprie
tate a D-lui Mavrocordat și actualmen
te a D-luI T. Almeida.

Acestă moșie se găsesce situată în 
apropiere de 14 kilometri de portul 
Galați, avend șoseoa națională Galați- 
lași ce trece pe la capul despre Sud 
al. moșiei, și se află arendată pe perio
dul 1876—1886, cu suma de lei 7,300. 
Garanția provisorie lei 14,600.

Județul Dâmbovița.
Moșia Ciulnița saiî Călugărița, din 

plasa Cobia, comuna Glămbocata, fos
tă pendinte de Monastirea Câmpu-Lung, 
partea din luncă, în întindere până la 
68 hectare 16 m. patrați saiî 136 po
gone, afară de pădurea și poenile pâ
nă în. șoseoa națională Pitesci, care fi
ind mal mare de 100 hectare se reser- 
vă pe sema Statului, se învecinesce, la 
răsărit cu parte din moșia moșnenilor 
Mierlești și Dobroești, la apus cu de
limitarea locuitorilor, la me^ă-ndpte 
cu șoseoa națională Pitesci și parte 
din dolimitarea locuitorilor și la me- 
4ă-^.i cu proprietatea Balotesa a D-lui 
Ghica.

Acestă parte de moșie se compune 
din locuri de arătură, feneță și se gă
sesce situată în apropiere de 6 kilo
metri de gara Leurdeni, are pentru 
comunicație șosăoa națională Pitesci- 
Bucuresci și este arendată pe periodul 
1883—1888, cu lei 1,800; garanția pro
visorie lei 3,600.

Moșia Gura-Viforâta, din comuna 
Viforâta, plasa Delului, fostă pendin
te de Monastirea Delului, în întindere 
până la 99 și jumetate hectare saiî 199 
pogone, care se învecinesce spre resă
rit cu delimitarea locuitorilor, spre a- 
pus cu moșia Anindsa a Statului, spre 
me^ă-^i cu apa Ialomița și spre me^ă- 
nopte tot cu delimitarea și moșia A- 
nindsa.

Acestă moșie are locuri de arătură, 
fenețe, ca 73 pogone. vil, cu embatic 
și otașniță și un găvoiîî ca de 3 po- 
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gdne, și este arendată pe periodul 
1876—1886, cu lei 2,460; garanția pro
visorie lei 4,920.

Județul Olt.
Moșia Unchiașul, -din comuna Mil- 

covu, plasa Mijlocu, fostă a Monasti- 
rel Clocociov, în întindere până la 94 
hectare sah 189 pogdne, care se înve
cinesce, spre me^ă-ndpte cu moșia Dom- 
nescă a orașului, spre apus cu moșia 
Milcovul și parte din moșia Brebenu, 
spre resărit cu moșia Zorlesca și par
te din Brebenu și spre apus tot cu mo
șia Domnescă.

Acestă moșie situată în apropiere de 
3 kilometri de orașul Slatina, are nu
mai pământ de arătură și este arenda
tă pe periodul 1876—1886, cu lei 660; 
garanția provisorie lei 1,320.

Moșia Sfințești, din comuna Milco- 
vu, plasa Mijlocu, fostă a Monastirei 
Brâncoveni, compusă din 2 părți des
părțite prin delimitarea din 1864, în 
întindere totală până la 28 hectare sad 
56 pogdne, din care ca 12 pogdne lo
curi de arătură, iar restul se compune 
din 2 pâlcuri pădure, unul cu lemne 
de tufan și altul zăvoiu cu plopi și 
sălcii, învecinată spre me<)ă-ndpte cu 
moșia Proroci, spre meșlă-ții cu moșia 
Ipâtești, spre resărit cu moșneni Odo- 
rești și spre apus cu moșia Mărgeni.

Acestă moșie este la o depărtare de 
8 kilometri de orașul Slatina, și se gă
sesce arendată pe periodul 1876—1886, 
cu lei 1,320; garanția provisorie lei 
2,640.

Moșia Ibănești, din comuna Ibănești, 
plasa Vedea, fostă pendinte de Schi
tul Seca, al Monastirei Cozia, compusă 
din 2 trupuri:

1. Trupul Ibănești în întindere to
tală până la 84 hectare sah 167 po
gdne, compusă din locuri de arătură, 
islaz și ca 134 pogdne pădure în 3 
părți deosebite, având lemne de esen
ță gârniță, stejeric și suferiș, înveci
nat spre me^ă-nopte cu moșia Urlues- 
ca a D-lui Zamfirescu și Verguleasa, 
la me^ă-^i cu moșneni Ibănești, la ră
sărit cu moșia Albești și la apus tot 
cu moșneni Ibănești, și

2. Trupul Pulașiu în întindere până 
la 75 hectare sah 151 pogdne com
pus din locuri de arături de cali
tate bună și ca 89 pogdne pădurea 
după Valea-Cerbului numită și Pula
șiu, învecinată spre răsărit cu moșneni 
Ibănești, spre medă-^i cu moșia Orezu 
a Statului, spre apus tot cu moșia O- 
rezu și spre me^ă-nopte cu moșia Ver- 
gulesa a D-lui Cazan.

Ambele aceste trupuri se află situa
te în depărtare de 25 kilometri de o- 
ra-șul Slatina și aiî fost arendate pe a- 
nul 1880—1881, cu lei 300, acum se

caută îu regie; garanția provisorie lei 
600.

Moșia Mogoșești, din comuna Mo- 
goșești, plasa Vedea, fostă pendinte de 
Monastirea Clocociovu, în întindere pâ- 
pă la 828 hectare sad 1641 pogdne, 
din care ca 166 pogdne pădure împăr
țită în 2 locuri, adică la Valea-Mare 
și Bodea, iar restul arătară și islaz, 
se învecinesce spre apus cu moșia Săl- 
tanești sad Bănățdia a Statului, spre 
mețlă-nopte cu moșia Mogoșești a moș
nenilor Mogoșești, iar spre resărit și 
meijă-^i cu moșia moșnenilor Mărgi
neni sad Piscani.

Acestă moșie pe care se află case de 
locuit cârciumă și alte îmbunătățiri, 
se găsesce situată. la o depărtare de 
20 kilometri de Slatina, are înlesnire 
de comunicație șoseoa națională Pi- 
tești-Slatina care trece prin ea și este 
udată de apele Mogoșesca și Plapcia, 
arenda periodului 1879—1884 este de 
lei 3,200; garanția provisorie lei 6,400.

Județul Prahova.
Moșia Degerați, din comuna Parepa, 

plasa Cricovu, fostă a Monastirei Măr
gineni, împărțită prin 'delimitarea din 
anul 1864 în două părți, notate pe plan 
cu literile G și Y, ambele în întindere 
totală până la 563 hectare sad 1,124 
pogdne, compuse din locuri bune de fâ- 
neță și arătură. Antâia parte sub Ji- 
litera G, se învecinesce: spre me^ă- 
ndpte cu delimitarea locuitorilor după 
moșia Colceagu, spre me^ă-^i cu mo
șia Parepa, a D-lul Grigorie Dâmbo- 
viceanu, spre resărit cu delimitarea lo
cuitorilor din Degerați, și spre apus 
cu însurăței după moșia Statului O- 
dolu și moșia Hueni, proprietatea D-lul 
Filip Nica; a duoa parte sub litera Y, 
se'învecinesce : spre meză nopte cu mo
șia Degerați, a D-nei Anica Ogrăzean- 
ca, spre meijă-^i cn moșia Parepa, a 
D-lui Dâmboviceanu și moșia Lefte- 
resca, spre răsărit cu moșia Fulga, a 
D-lui Xanto și moșia Baba-Ana, a 
D-lui Rudeanu, iar spre apus cu pă
mântul delimitat locuitorilor din comu
na Degerați și Sforile Parepa, a D-nei 
Manda Mateescu, biserica din Parepa și 
însurăței din Parepa Statului.

Acestă moșie este de câmp, situată 
ca la 30 kilometri de Ploesci și 10 kilo
metri de gările Albesci și Mizil, are 
mal multe ecarete, se găsesce înconju
rată de sate populate și este arendată 
pe periodul 1883—1888, culei 10,310; 
garanția provisorie lei 20,620.

Moșia Corlătesci, ce este arendată 
cu Trestieni, din comuna Corlătesci, 
plasa Câmpu, fostă pendinte de Sfânta 
Mitropolie, în întindere totală până la 
30 hectare, 720 m. p., sad 60 pogdne 
pământ de arătură, cu grădină pota-

geră și casă de locuit, se Învecinesce: 
spre me^ă-ndpte cu moșia Crețulesca, 
spre metjă-^i tot cu moșia Crețulesca, 
și însurăței din BercenI, spre resărit 
cu pământul delimitat locuitorilor din 
BercenI, și spre apus cu însurăței îm
proprietăriți pe moșia Corlătesci.

Acestă moșie este de câmp, se gă
sesce situată în depărtare ca de 10 ki
lometri de Ploesci, și este arendată îm
preună cu moșia Trestieni, pe perio
dul 1880—1885, cu lei 750, garanția 
provisorie lei 416 b. 50.

Moșia Trestieni, ce este arendatu cu 
moșia Corlătesci, situată în .comuna 
Magula, plasa Câmpu, fostă pendinte 
de Sfânta Mitropolie,» în întindere tota- 
tală până la 78 hectare, 1872 m. p., 
sad 156 pogdne, învecinată la meșță- 
ndpte cu moșia Oioceni, a D-lui Gre- 
cenu, la me^ă-^i cu moșia Trestieni 
particulară, la răsărit cu Vadul-Peru- 
lui și la apus cu apa Vitnău.

Acestă moșie este de câmp, se gă
sesce situată ca la 35 kilometri de Plo- 
escl, și ca la 15 kilometri de gara Al
besci, are mai tote locurile bune de a- 
rătură și este arendată în Tperiodul 
1880—1885, împreună cu moșia Cor
lătesci, cu lei 750; garanția provisorie 
Iei 1,083 b. 50.

Județul Teleorman.
Moșia Bleoturele, din comuna Pă- 

rul-Rotund, plasa Târgului, fostă pen
dinte de Mitropolie, în întindere până 
la 887 hectare sed 1,770 pogdne, com
pusă în mare parte din locuri de ară
tură, livezi, islaz și ca 71 pogdne pă
dure, învecinată cu moșiele Mavrodinu, 
Vetășani, Perul-Rotund și Plosca.

Acăstă moșie se găsește în depărta
re de 15 kilom. de orașul. Alexandria, 
este străbătută de calea județiană Ro- 
șiori-Alexandria, precum și de apa 
Vedea.

Acestă moșie se găsesce arendată cu 
suma de lei 6,000, garanția provisorie 
lei 12,000.

Moșia Răca, din comuna Bucovu-A- 
dunați, plasa Teleorman, fostă pen
dinte de Monastirea Pasărea, în întin
dere până la 341 hectare sad 680 po
gdne, compuse din locuri bune de a- 
râtură, islaz, fâneță, ca 8 pogdne pă
durice pe valea Pleșcari și ca 3 pogdne 
crânguri cu fânețe pe valea Strâmbă, 
se învecinesce: la me^â-nopte cu mo
șia Burdea-Găldăraru, a Statului, la 
me^ă-^i cu -moșneni din comuna Bu- 
covu, la răsărit cu moșia Tătărești, 'a 
D-lul Ștefan Belu, din care se despar
te prin delimitarea din anul 1864, și 
la apus cu moșia Miroșil și moșnenii 
din cătunul Adunați, și este arendată 
în periodul 1881—1886, cu lei 2,150; 
garanție provisorie lei 4,300.
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Moșia Balaciu-Pădureți, din comu
na Balaciu, plasa Teleorman, devenită 
proprieiate a Statului, de la D. loniță 
Slâvescu, în întindere până la 63 hec
tare saiî 126 pogdne, compusă din lo- 
curi de arătură, islaz și fâneță, avend 
case bune de locuit și alte îmbunătă
țiri, se învecinesce: spre mia^ă-ndpțe 
cu moșia Balaciu-Pădureți, partea re- 
masă D-lui I. Slăvescu, la răsărit cu 
moșia Siliștea, a D-lui Mânu, la me^ă- 
^i cu delimitarea locuitorilor de pe 
moșia Balaci-Pădureți, -și la apus cu 
moșia Bălăceanca, a D-lui Ghiță loan, 
care se găsesce arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 500; garanția pro
visorie lei 1,000.

Județul Tecuciu.
Moșia Bălănesci, din comuna Giur- 

giona, plasa Zeletinul, fostă pendinte 
de Monastirea Agapia, în întindere penă 
la 249 hectare saiî 169 fălci, compusă 
mai mult din locuri de arătură și pu
țin imaș, fâneță, ca 7 fălci vii cu em- 
batic și ca 5 fălc ipădure, având pe dân
sa case de locuit și alte îmbunătățiri, 
se învecinesce: la” me<Jă-nopte cu mo
șia Dănceni, a Statului, la me^ă-<Ji cu 
delimitarea locuitorilor Bălănesci, din 
1864, și a însurățeilor, la resărit cu 
moșia Podul-Turcului, a D-lui Vasile 
Teodor, și la apus cu satul Lehacia și 
moșia Largășeni, a D-lui Costin Plitos.

Acestă moșie se găsește situată în 
hotar cu Tergușorul (orășel) numit 
Portu-Turcului, distanța ce o separă 
de orașul Tecuciiî, este de 40 kilom., 
iar de orașul Bârlad de 30 kilom., cu o 
populație de 40 familii, și este aren
dată pe periodul 1880—1885, cu lei 
2,125; garanția provisorie lei 4,250.

Județul Vlașca.
Trupul de moșie Coșoia, ce este a- 

rendată cu moșia Zevestreni-Ghimpenî, 
din comuna Crevenicu, plasa Glava- 
ciocu, fostă a Sfântei Mitropolii, în în
tindere până la 203 hectare saiî 407 po
gone, compusă din locuri de arătură și 
puțină fâneță, se învecinesce: spre me- 
^ă-nopte cu moșia Văcărească, a D-lui 
Protopopescu, spre resărit cu moșia 
Clejani, a D-lui Maior Mișu, spre me- 
^ă-^i cu moșia Mereni, a D-lui Slăti- 
neanu, și spre apus cu moșia Grâmbă- 
șasca, a D-lui Colfescn.

Acăst trup de moșie se găsesce a- 
rendat în periodul 1883—1888, cu lei 
7,250, împreună cu moșia Zevestreni- 
Ghimpenî, care se reserva Statului; ga
ranția provisorie lei 5,087 b. 50.

No. 43,728. 1882, Octombre 1.
(4, 10 4.).

T-Se publică spre generala cunoscință 
că, în ^ioa de 2‘ Noembre 1882, se va 

vinde prin licitație, în localul prefectu
rei de Botoșani și la comuna respecti
vă, 1,027 arbori rămași netransportați 
de către.antreprenor în parchetul No. 
4, din pădurea Statului Vorona, din 
județul Botoșani, cu condițiunile pu
blicate în Monitorul oficial No. 55, din 
6 Iunie 1882.

Amatorii de a cumpera acești arbori, 
se vor presenta în localul acei^ prefec
turi și la comuna respectivă, în ^ioa 
mai sus fixată spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută prin 
condițiune.

No. 42,754. 1882, Octmbre 1.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚ1UNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat.

D. prim-președinte al trib. Ilfov, cu 
adresa No. 10,738, din 1882, și pe basa 
jurnalului încheiat tot de acel tribunal 
sub No. 2,745, din 1882, a cerut pu
nerea în vîmjare cu licitație a moșiei 
Cărpinișiu ce ’i ^ice și Cărpinișiul-O- 
rasca, situată în comuna Gâiseni, din 
plasa Bolintinului, județul Dâmbovița, 
averea rămasă de la defunctele Alexan
drina Orasca și Cleopatra Ion Gudgiu.

Moșia Cărpinișiu ce ’i <]ice și Căr- 
penișiul-Orasca, situată în comnna Găi- 
seni, plasa Bolintinu, județul Dâmbo
vița, se compune din 2 trupuri sepa
rate:

1. Un trup este pe laturea comunei 
Găiseni despre Nord-Est, în întindere 
după afirmările aproximative ale aju
torului de primar și ale D-lui arendaș 
Zaharia loniță, ca 36 pogone, din cari 
ca la 14 pogone locuri de arături, ca
litate mediocră, 8 pogone livezi, ca 12 
pogone pădure tăiată, iar acum cres
cut lăstari în locr în etate de 7 ani, 
se mai află pe acest trup și o cârciu
mă cu 3 camere, construite de gard, în
velite cu șindrilă vechia, aprope rui
nate, pe jos camerile și cârciuma sunt 
cu pământ, ușile și ferestrele în stare 
prostâ, curtea și grădina din jurul câr- 
ciumel este în întindere ca de 2 po
gone, pământ împrejmuite cu gard vechi 
și în parte cu mărăcini, ca dependin
ță are o șatră vechiă învelită cu pae, 
și 2 pătule asemenea vechi, din cari u- 
nul învelit cu șindrilă și altul cu pae, 
în lungime ca de 6 stânjeni fie-care, 
în apropiere de acestă cârciumă se 
mai află 2 case de gard, ruinate, com
puse din câte o cameră și o tindă, în
velită cu pae.

La resărit se învecinesce acest petic 
cu locurile delimitate după legea ru
rală, cari s’ail aflat pe acest trup, la 

apus cu proprietatea Căsciorenca, a Sta
tului, la me^ă-nopte cu proprietatea 
D-lui I. Cărpeneșeanu și la me^ă-^i 
cu a D-lui loniță Bolintineanu.

2. Al duoilea trup se află la mijlo
cul comunei, în întindere ca de 120 
pogone, din cari ca 60 pogone pădure 
lăsată acum lăstar, ca de 7 ani, cres
cut la loc, ca 40 pogone arătură, ca 
20 pogone Islaz, ca îmbunătățire are 
pe acest petic 2 case de gard vechiti, 
ruinate, compuse din câte o cameră și 
o tindă, învelite cu pae, fără curte, 
la resărit se învecinesce cu proprieta
tea Stirboica, a principelui Stirbeiă, la 
apus cu proprietatea Căsciorenca, a Sta
tului, Ia me^ă-ndpte cu proprietatea 
Voinesca, a D-lul loniță Bolintineanu, 
la me^ă-^i cu proprietatea Găiseni, a 
eforiei.

Asupra acestei moșii, după încredin
țarea dată de presidentul tribunalului 
Dâmbovița, cu adresa No. 11,879, din 
1882, ne arată că nu se află nici o sar
cină popritore; iar concurența mențio
natei moșii se va învecepe de la suma 
de lei noui 45,000.

Se face dar cunoscut în general, că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestui tribunal, în ^ioa de 20 Noembre 
1882, orele 11 dimineța; având în ve
dere că, toți aceia cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegii!, ipotecă saii 
ori-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal, mai ’na- 
inte de (Jioa fixată pentru licitațiune, 
spre a’și areta pretențiunile; căci în ur
mă veri-ce cereri se vor ivi nu li se vor 
mal considera.

No. ll,934i 1882, Octombre 1.

— D. prim-președinte al tribunalu
lui Ilfov, cu adresa No. 10,738, din 
1882, și pe baza jurnalului încheiat 
tot de acel tribunal, sub No. 2,745, 
din 1882, a cerut punerea în vîntjare 
cu licitație de bună-voe a mai multor 
imobile râmase de la defunctele Alexan
drina Orescu și Cleopatra I. Gugiu:

I. Moșia Stănesci-Orasca, ce aparți
ne de comuna Vasilați-PopescI, din 
plasa Negoesci, județul Ilfov, se com
pune din locuri de arătură, fâneță ca 
la 20 pogone și o dumbravă tânără cu 
3 pogone, mai având pe acestă moșie 
o casă de gard, învelită cu trestie, com
pusă din o odae cu tinda el.

Vecinătățile acestei moșii sunt ur- 
mătdrele:t de amândouă laturile în lung 
cu moșiile D-lui Lazăr Șabeca, Stă- 
nesci-Pârlita și Stănesci-Vacăresci, în 
cap despre Nord cu apa Dâmbovița, 
iar la Sud cu moșia Obedeni, a D-lui 
Dr. Obedenaru. Iar concurența acestei 
moșii se va începe de la suma de lei 
noui 30,000,
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2. Casele cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbea Brezoianu, strada 
Renascerei, No. 4, sunt de zid masiv, 
compuse din 5 odăi, antreti și bncătă- 
rie, și dedesub pivniță, învelite cu ta
blă de fer, curtea mică.

Se învecinesce pe de-o-parte cu pro
prietatea D-lui Calenderu, cu a D-lui 
Tudose Hristescu, In fund cu o proprie
tate a unei persdne necunoscute _și în 
faciă'cu strada Renascerei.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei 35,000.

3. Casele cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbea sântu Gheorghe- 
Vechifi, strada Pânzari, No. 5, sunt în 2 
etaje, având în etajul de jos o prăvă
lie, sus o odae, dedesub pivniță bol
tită, fără curte, și învelite cu tinichea, 
se învecinesce pe de-o-parte cu proprie
tatea D-lui Gheorghe Dumitru, cu mi
norii decedatului Mihaiiî loan, în fund 
cu Dumitru Theodor, și în faciă’cu stra
da Pânzari.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei 23,400.

4. Casele cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbea Popescu, calea Vă
căresci, No. 51, sunt în 2 etaje, de zid 
masiv, jos sunt 5 camere, o ulicioră 
la mijloc, cu 2 cuhnii, sus 4 camere, 
cu 2 antreuri și o cuhnie, curtea mică, 
împrejmuită cu uluci șl zid, învelite cu 
tinichea.

Se învecinesce pe de-o-parte cu pro
prietatea spitalului Xenocrat, și în fa- 
ciă cu calea Văcăresci.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noul 33,500.

5. Casele cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbea Șerbi, strada Bravi
lor, No. 10, sunt compuse din 3 pră
vălii, cu câte o odae, fie-care cu piv
niță dedesub, curtea mică și învelite 
cu tinichea albă, împrejmuită parte cu 
zid, parte cu scânduri.

Se învecinesce pe de-o-parte cu strada 
Căruțașilor, cu casa decedatului Ores- 
cu, în fund tot cu strada Căruțașilor și 
în faciă cu strada Bravilor; iar concu
rența acestui imobil se va începe de la 
suma de lei noul 14,500.

6. Casele cu locul lor din comnna 
Bucuresci, suburbea Sârbi, strada Bra
vilor, No. 12, se compun diu o pere
che case în 2 etaje, de zid, având jos 3 
odăi cu o cameră și o cuhnie și un 
antreu, învelite cu olane, dedesub piv
niță, în curte o odae și cuhnie, înve
lite cu olane, curtea mare și împrejmu
ită cu uluci și zid.

Se învecinesce cu casa decedatei O- 
rasca, cu o ulicioră, în fund cu o pro
prietate a primăriei și în faciă cu stra
da Bravilor; iar concurența acestui i- 
mobil se va începe de la suma de lei 
noul 34,000.

7. Casele cu locul din comuna Bu- 
curesci, suburbea Olteni, strada Ciu
pitului, No. 10, sunt de zid în paiantă, 
și se compune din 2 odăi și cuhnie, în
velite cu tinichea, curtea mică și îm
prejmuită cu uluci.

Se învecinesce cu proprietatea I>—lui 
Avram Laicstein, cu Israel Hain, în 
fund 'cu spitalul Xenocrat și în față cu 
strada Ciupitului.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de le noul 4,050.

Asupra acestor imobile na se mai a- 
flă alte împrejurări.

Se face dar cunoscnt în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în ^ioa de 20 Noem
bre 1882, la 11 ore dimineța, avend 
în vedere că toți acei care ar pretinde 
vre un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
saiî veri-ce alt drept asupra imobilului 
în cestiune, să se arate la tribunal îna
inte de 4i°a Axată pentru licitațiune. 
spre a’și arăta pretențiunile; căci în. 
cas contrarii! verl-ce cereri se vor ivi, 
nu se vor considera.

No. 11,915. 1882, Octombre 1.
Tribunalul de Argeș.

Pe baza actului de împrumutare le
galisat de acest tribunal^ la No. 59, 
din le73, învestit cu titlul esecutoriii 
No. 366, din 1881, și după îndeplinirea 
disposițiunilor cerute de procedura ci
vilă, prin jurnalul dresat de tribunal, 
sub No. 4,253, din a. c. 1882, s’a hotărît 
ca, în ^ioa de 22 Ianuarie 1883, orele 
10 ante-meridiane, să se vîn^ă cu lici
tație în pretoriul acestui tribunal, imo
bilul jos notat, avere a D-lui Anton 
Atanasescu, de profesie funcționar, și 
fost cu domiciliul în comuna urbană 
Ploescl, districtu Prahova, iar acum ne
cunoscut, spre despăgubirea D-nei Ma- 
rița Țăcăloaia, de profesie proprietară, 
din comuna urbană Pitesc!, plasa Pi- 
tescl, districtul Argeș, de sumele ce are 
a primi după arătatul mal sus act de 
împrumutare.

Acestă vînZare se publică spre gene
rală cunoscință, ca toți, aceia ce vor a- 
vea asupra acestui imobil veri un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegii, ipotecă saiî ori-ce alte 
drepturi, sâ se arate la tribunal, mal 
naintea termenului de adjudecațiune, 
căci în urmă nu li se va mai admite nici 
o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să cumpere acest 
imobil, să se presinte la tribunal, în 
ijioa și ora indicată mai sus, spre a con
cura.

Descrierea imobilului ce se vinde, 
condițiunile vîn^ărei și diferitele sar
cini și împrejurări ale imobilului până 

। acum punospute:

O pereche case cu No 380, compuse 
din 3 camere și o cuhnie, construite, de 
zid, învelită cu șiță cu locul lor, care 
are următorele vecinătăți: la resărit 
cu strada Egalitățel, la apus cu preo
tul Petrache, la. me^ă-iji cu Rița Ba
dea lonescu și la me^â-ndpte cu D. 
Buzoianu, în fundul curței acestor case 
se inai află un grajd de scânduri, înve
lit tot cu șiță, curtea este d’avalma 
cu Rița Badea lonescu.

Acest imobil este situat în comuna 
urbană Pitesc!, strada Egalitatea, plasa 
PitescI, districtul Argeș.

Examinându-se registrele de inscrip
țiuni de către D. grefier local, resultă 
că, imobilul descris mai sus, nu s’a 
găsit afectat la alt cas popritor de cât 
numai la ipoteca pentru care s’a pus 
în vînZare.

Acestă vînZare s’a încuviințat con
form cerere! făcută tribunalului de cre
ditore , prin petițiunea îregistrată la 
No. 7,080 , din 1882 , cu care a depus 
spre executare actul de ipotecă citat 
mai sus, ce conține:

Act de împrumutare.
La trebuința ce am avut m’am în- 

prumutat de la D-el Marii Țăcăloaia, 
de 150 galbeni, calculat galbenul de 
lei vechi 32, care bani mă oblig ai răs
punde de astă-^i peste un an fără nici 
o dobândă.

Drept asigurarea acestor bani, hipo- 
tecez casele mele ce le am în strada Sf- 
Troiță, numită Beștelei acest oraș Pi- 
tesci, care se învecinesce cu casele de
cedatului Badea lonescu, despre me^ă- 

cu care este davalma în curte, iar 
spre me^ă-nopte cu D. Dumitrie Bu
zoianu și Țana Alecseasca, ce le am cum
părate de la D-ei Anica Miciulesa, cu 
actul din anul 1871, Iulie 9, legalisat 
de onor, tribunal local la No. 2,089, 
din 16 acea lună și aii trecut și în con
dica de mutațiuni în acel an, la No. 
88, pagine 120.

La arătatul termen ne fiind următOr 
a achita acestă creanță D-ei Țăcăloaia, 
pe de o parte va fi de drept a cere în
vestirea acestui act cu- formula esecu- 
torie și a pune în vînZare cu licitațiune 
imobilul hipotecat fără curs de jude
cată, iar pe de alta arătați bani vor de
curge cu procentul de doui la sută pe 
lună de la expirarea termenului, până 
la achitare, plus cheltueli de proce
dură și timbre.

Spre deplină autenticitate a acestui 
act, am rugat pe onor, tribunal local 
de Argeș, de ’l-a legalisat.

1873, August 20.
Semnat, A. Atanasescu.

(Urmeză jurnalul No. 59, din 1873, 
al tribunalului Argeș, prin care se or-?
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dona inscripțiunea și transcripțiunea 
acestui act, spre a ’și avea efectele sale.)

(Urmeză atestarea grefei tribunalului 
Argeș, cum că acest act sa transcris în 
registrul respectiv la No. 59. și 81, a- 
nul 1873.)

Pe acest act există mențiunea făcută 
de D. Anton Atanasescu debitorele, ce 
conține:

Astă-^I după înțelegerea urmată cu 
D-na Maria Țâcăloaia, am răspuns pro
centul încă pe un an de 4ile, pentru 
care am primit și osebită chitanță, a- 
mânându-se respunderea capetelor după 
textul acestui act, la 20 August anul 
viitor 1875.

Semnat, A. Atanasescu.

Tot cu regula de sus șah mal amâ
nat respunderea capetelor din-față, încă 
pentru 6 luni, pentru care timp am și 
răspuns procentul, primind și eh ose
bită chitanță. 1875, August 20.

. Acest act de împrumutare este în
vestit cu titlu esecutoriu No. 3.66, din 
1881, ce conține :

NOI CAROL I,
Prin grația Iul Dumne^eh și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănătate :
Dăm putere și ordonăm tutulor por

tăreilor și agenților administrativi să 
execute presentul act de ipotecă, pro
curorilor să stăruiască pentru aducerea 
lui la îndeplinire, și spre credință s’a 
semnat de noi.

I. Bădoi, El. Protopopescu.
p. Grefier, I. Acrivescu.

No. 16,291. 1882, Septembre 29.

Tribunalul de Teleorman.

Pentru despăgubirea D-nei Ana I. 
Alexandrescu, fiica, socia și mosceni- 
torea legatară a decedaților lancu Cur- 
teanu și Neacșu Ene Bâltărețu, din co
muna Băbiciu, județul Romanați, de 
restul de lei 4,650,'cu dobânda din ac
tul de ipotecă legalisat de acest tribu 
nalj la No. 44, din 1874 , investită cu 
formula esecutorie , și care are urmă- 
torea coprindere :

NOI, CAROL I,
Din grația lui Durane^eh și voința 

națională, Domn al României,
La toți de faciă și viitori, sănetate, 

Act de ipotecă..
Sub-semnatul, Niță Nisipeanu, do

miciliat în Turnu-Măgurele, constat 
prin acest act că, pentru suma de lei 
noul 5,t50, ce am luat cu împrumutare 
de Ia D. lancu Curteanu, de profesiune 
agricultor, cu domiciliul ales în Turnu- 
Măgurele, la D. advocat Petru Crăini- 

Curteanu, împrumutătorul, de a seînscri 
actul de ipotecă constituit de către D. 
Niță Nisipeanu;

Având în vedere declarațiuhea D-lui 
ancu Curteanu, că se mulțumesce pe 

titlul de proprietate menționat în act, 
pe actuala posesie a imobilului ipotecat 
și fără îndeplinirea altor formalități;

Având în vedere că precum se justi
fică cu recipisa No. 7 , din 1874, taxa 
de înregistrare s’a primit la casieria ge
nerală, conform legei timbrului;

Văzând în fine art. 1783 codul civil.
In consecință, găsind actul investit cu 

tote formele legale.
Ordonăm inscripțiunea în registrul 

respectiv, conform art. 725 proc. codul, 
civil, certificându-se pe actul original, 
care este acestă dată și No. de ordine, 
conform art. 725.

Președinte, El. Georgescu.
p. Grefier, C. Bădescu.

Grefa tribunalului Teelorman.
Se atestă că astă-^I, 10 Septembre 

1874, presentul act, s’a transcris în 
registrul respectiv, la No. 44, fila 47.

p. Grefier, C. Bădeseu.
Din suma creanței coprinsă în acest 

act, am primit astă-^i de la D. Niță 
Nisipeanu, pe un an lei noui 1,200, 
în calitate de moștenitor testamentar, 
al decedatului meh socru lancu Cur
teanu, și spre credință am iscălit în
sumi.

N. E. Băltărețu.
1876, Martie 16, T.-Măgurele.

Dăm putere și ordonăm tutulor agen
ților administrativi și portăreilor, să 
execute acest act de ipotecă, înscris la 
No. 44, din 1874, procurorilor să stă
ruiască pentru a lui aducere la înde
plinire, spre credință s’a sub-semnat 
de noi, complectul tribunalului Tele
orman.

E. Ștefânescu, El. G. Protopopescu. 
p. Grefier, P. Apostolescu.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2,357, 
din 15 Septembre, a adjurnat vîndarea 
cu mod de licitațiune publică, în sala 
ședințelor acestui tribunal; în (jioa de 
29 Octombre 1882, orele 10 dimineța, 
a avere! imobilă, a D-lui Niță Nisi
peanu, din Turnu, care avere este cea 
următore :

O pereche case, compuse din uri sa
lon și 4 camere, cu 2 antreuri și piv
niță, construite de zid și învelite cu 
table :

O altă pereche case mici, compuse 
din 2 camere, cu o cuhnie, construite 
de zid și învelite cu table ;

Un șopron și grajd, construite de 
zid și învelite cu tablă.

Fiind aceste imobile situate în urbea

ceanu, pe termen de 1 an de ^ile de a^I, 
fără nici o dobîndă, asigur acesta creanță 
cu din fondul caselor mele cu locul lor, 
ce le am aici în urbea Turnu-Măgurele, 
pe care la posed în actul din 1862, 
Maih 20, legalisat de tribunalul Tele
orman la No. 54, și care casă valoreză 
astăzi galbeni austriacl 2,500; drept a- 
ceea, me oblig ca la termenul hotărât 
de 1 an, să plătest acești bani negreșit 
D-lui lancu Curteanu, fără dobândă, iar 
la cas de a nu’I răspunde D-lui este 
în drept a cere vîndarea espnsului imo
bil al meh, fără nici un curs de jude
cată, și a se despăgubi cu din fondul 
lor aretații bani, precum Și de dobânda 
ce ar trece peste termen până la ră- 
fuire; dobenda după trecerea termenu
lui înainte va fi câte 12 și jumetate 
pe an, plătind D-lui Curteanu și ori-ce 
alte cheltnelî, la cas de a nu’I răspunde 
banii Ia termen, spre acest stârșit dar, 
’i-am dat presentul act sub-scris cu 
propria mea semnătură, legalisat de o- 
nor. tribunal Teleorman , spre a avea 
puterea executorie la termenul fixat 
mai sus. 1874, Septembre 4.

Niță Nisipeanu.
Mă mulțumesc pe coprinderea acestui 

act. lancu Curteanu.
Tribunalul județului Teleorman.

S’ah presintat astăzi înaintea tribu • 
naiului D. Niță Nisipeanu, împrumu
tatul, și D. lancu Curteanu, împrumu- 
tătoriil, ambii în personă , în presen- 
ță-le s’a citit acest act, și împrumuta
tul D. Nisipeanu declară că actul este 
al săh, făcut cu liberul' consimțiment, 
subscris cu propria sa iscălitură, că’l 
menține în litera lui, cerând a se de
clara autentic pe cât banii cu cari s’a 
împrumutat ’i-a primit pe deplin, îm- 
prumutătorul Curteanu, asemenea de
clară că se mulțumesce pe disposițiile 
acestuia, cerând și dânsul a se declara 
autentic.

. Tribunalul, având în vedere declara- 
țiunile solemne făcute astăzi de părți 
în instanță ;

Având în vedere că și taxa de înregi
strare cuvenită fiscului, în sumă de lei 
noui 29 b. 25, este răspunsă, precum se 
probeză pi in recipisa agentului primitor 
No. 7, din 9 Septembre.

Pentru aceste motive , de acord- cu 
conclusiunile D-lui procuror, în virtutea 
art. 1171 codul civil, dă autenticitatea 
legală presentuluî, spre a avea efectele 
ce legea atribue unor asemenea acte.

(L. S.) EL Georgescu, D. Anagnosti. 
p. Grefier, C. Bădescu. No. 44.

Ordonanță de inscripțiune.
Noi, Elie Georgescu, președintele tri

bunalului Teleorman.
Având în vedere cererea D-lui lancu
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T.-Măgurelej strada Ciorbagi-Bunescu, 
clădite pe un loc ce se învecinesce la 
răsărit cu strada Cidrbagi-BunescU, la 
apus cu temnița județului și nil loc 
viran, la miațjă-^i cu locul și casele 
Statului și la miadă-nopte cu locul și 
casele decedatului loniță, și care ave
re după încredințarea dată 'de grefă 
s’a găsit supusă la următdrele sarcini:

1, Niță Nisipeanu, în anul 1860, 
pentru garanția dată lui AleCu Pro- 
cupiu, pentru valorea de lei vechi 350, 
cu dobendă de la 1848,fși cheltueli;

2. Idem garanteză sechestrul de D. 
Costică Vericeanu, pe averea D-lui 
Tache Repezeanu, dosarul No. 617, din 
1860 ;

3. Idem în 1861, garanteză cu starea 
sa pentru epitropia ce 6 Jare a casei 
repausatului Mihalache Hagiadi, do
sarul No. 276, din 1859 ;

4. In anul 1864, Niță Nisipeanu 
garanteză cu averea sa , pentru 2,260 
lei, cât a cerut a se înființa sechestru 
pe averea D-lui Ștefan Petrovici;

5. In anul 1865, idem oprită averea 
sa, pentru suma de lei 2,918, ce i s’a 
liberat din prețul grâului D-lui Ște
fan Petrovici, sechestrat de D-nii frați 
Tetorian și D. Nisipeanu ;

6. In anul 1868, idem averea sa, 
pentru averea repausatului Martiman 
Nisipeanu, pe care a primit’o pentru 
regularea succesiunel, dosarul No. 296, 
din 1868 ;

7. In anul 1872, asigură cu locul și 
casa din Turnu, către I. Curteanu, 
pentru liberarea prevenitului Tudorâ- 
che Marin, pentru omor ;

8, In anul 1874, idem ipotecă ca
sele cu locul din Turnu, către I. Cur
teanu, pentru lei 5,850, actual la No. 
44, din 1874 ;

9. In anul 1876, idem prin actul în
scris la No. 45, garanteză pentru su
ma de lei noul 20,000, pentru postul 
de casier comunal, T.-Măgurele, cu i- 
potecă 2 perechi case cu locul lor, 
care compune casele cele mari: cu sa
lon, 5 camere și o cuhnie, precum și 
tote cele-alte clădiri și grădini aflate 
pe acele 2 locuri situate în T.-Măgu
rele, strada Bunescu ;

1q. In anul 1876, Noembre 12, Niță 
Nisipeanu, prin actul transcris la No. 
184, vinde D-nei Maria Doicpscu Vă
duva, din Turnu, casele cu locul lor, 
situate în acestă comună T.-Măgurele, 
sub No. 7 și 8, din strada Bunescu, 
în valore de lei noul 10,000.

Tribunalul publică, prin acesta spre 
generala cunoscință a amatorilor, ce 
vor voi să cumpere ^isa avere, să se 
presinte la acestui tribunal, în țlioa și 
ora indicată mai sus, spre a concura.

Somându-se și toți aceia cari ar 
pretinde ver un drept de proprietate, 

usufruct, servitute, chirie, privilegia, 
ipotecă, s'aâ ver ce alt drept asupra 
espusel averi, să se presinte Ia acest tri
bunal mai înainte de termen spre a’și 
face pretențiunile, căci în urmă nu li se 
vor mai considera.

No. 17,849. . 1882, Septembre 27.

Comisarul de urmărire al ocol. V, 
din Bucuresci.

D. jude ocolului V, din Bucuresci, 
destinând 4i°a de 9 Octombre, pen
tru a se vinde cu licitație averea mo
bilă a D-lui Nae lonescu, din strada 
Vaselor, No. 30, compusă dino căruță. 
2 cai și o pereche hamuri, și urmărită 
pentru datorie către D. C. Stoianovici; 
se face dar cunoscut conform art. 437 
pr. c., că vîndarea se va face pe piața 
tribunalului, începând de la ora legală.

No. 570. 1882, Septembre 30. 

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională.

D. D. Stănescn, fost notar, cu domi
ciliul necunoscut, este citat a se presen
ta la acest tribunal, în ^ioa de 7 Oc
tombre 1882, orele 11 dimineța, spre a 
se cerceta ca prevenit în procesul pentru 
delictul art. 144 c. penal; avend în ve
dere că, de nu va fi următor, se va ju
deca în lipsă.

No. 12,251. 1882, Septembre 30.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională.

D. Nicolae Georgescu, al cărui domi
cilii este necunoscut, după cum se con
stată din certificatul poliției capitalei, 
cu No. 18,011, din 1882, se citeză ca, 
în ^ioa de 11 Noembre 1882, orele 11 
dimineța, să vină la acest tribunal, spre 
înfacișare în procesul de divorț, ce i s’a 
intentat de socia sa Măndica N. Geor
gescu ; căci în cas contrariâ, se va ju
deca procesul în lipsă, conform legei.

No. 11,974. 1882, Septembre 29.

Tribunalul județului Iași secția IV.

Conform art. 248 din codul comer
cial, cităm pe creditorii mesei credale 
a falimentului B. SmilovicI, atât din 
țeră cât și din străinătate , -a se pre
sinta înaintea acestui tribunal, la 11 
Octombre 1882 , pentru a delibera a- 
supra formărel concordatului, și la cas 
când se va face unirea creditorilor, pen
tru a fi consultați, atât asupra gestiu- 
nel cât și asupra menținerel saâ a în
locuire! sindicilor și a’și da părerea

dacă se pdte să dea veri-un ajutor fa
litului din activul falimentului, conform 
art. 278 diu codul comercial.

No. 4,828. 1882, Septembre 29.

Tribunalul Govurlul, secția I.

In temeiul jurnalului No. 4,833, din 
23 Septembre a. c., și conform art. 248 
din cod. corn., sunt convocați creditorii 
falitului Isac Glatt, a căror creanțe sunt 
verificate ca, în (jioa de 20 Qctombre 
curent, să se presinte la acest tribunal, 
orele 10 diminețaj înaintea D-lui jude 
comisar și a sindicului Benisachi, spre 
a chibzui asupra facerel concordatului 
cu numtiul falit.

No. 9,800. 1882, Septembre 25.

— In urmarea jurnalului No, 4,6’14, 
din 16 Septembre trecut, și conform art, 
248 din cod. com., sunt convocați cre
ditorii falitului I. Orenstein, a căror 
creanțe sunt verificate ca în ^ioa de 20 
Octombre viitor a. c., să se presinte la 
acest tribunal, orele 10 dimineța, îna
intea D-lui jude comisar și a sindici
lor Benisachi și Plesnilă, spre a chib
zui asupra facerei concordatului cu nu
mitul falit.

No. 9,802. 1882, Septembre 25.

Tribunalul de Romanați.

D. Dumitru Copilescu fost cu domi
ciliul în comuna Mavrotinu-de-Jos, iar 
acum necunoscut, este citat ca, în <jioa 
de 7 Decembre 1882, orele 10 dimine
ța, să vie la acest tribunal, ca inculpat 
pentru faptul de dilict silvic în prejudi
ciu Statului; contrariu se va resolva 
în lipsă.

No. 17,722. 1882, Septembre 28.

Tribunalul de Teleorman.

D-na Alexandrina, fiica lui Marin 
Domali, socia lui Dumitrache Marino- 
vici, din Turnu-Măgurele, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, conform jurna
lului încheat de complect sub No. 3,144.

Este citată și prin acesta ca, în <ji°a 
de 30 Octombre viitor a. c., orele 10 
dimineța, să se presinte la acest tribu
nal, a se înfățișa cu sociul seu Dumi
trache Marinovici , din urbea Turnu- 
Măgurele, în procesul de divorț Inten
tat contra’! preparat cu ori-ce acte șah 
martor! va avea în acestă privință; căci 
ne venind se va resolva expusul proces 
în lipsă chiar în acea 4* conform legei.

No. 18,116. 1882, Septembre 28.

Tribunalul de Vâlcea.

D-na Maria G. Epure, cu domiciliul 
necunoscut, să citeză prin acesta con
form jurnalul No. 3,709, din 1882, că 
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în ^ioa de 22 Noembre viitor, orele 10 
de diminețâ , să vie la acest tribunal 
preparată de înfățișare cu soțul seiî 
Gheorghe Cârstea Epure, pentru divorț, 
căci nevenind se va face în lipsă cele 
legale.

No. 15,224. 1882, Septembre 27,
Tribunalul de Vlașea.

D. lonȘMoinea, din comuna Bascove- 
nl, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
se citeză ca, la 15 Noembre 1882, orele 
10 diminețâ, să vie la acest tribunal, 
ca inculpat în procesul pentru bătae ; 
cunoscând că, de nu va fi următor aces
tei citațiunl, se va urma conform logei.

No. 10,340. 1882, August 24.
I Tribunalul ocolului Hârsova.
D. Dumitru Berechet, cu domiciliul 

necunoscut,'este citat a se presenta îna
intea acestui tribunal, la 29 Octombre, 
orele 10 a. m., ca inculpat în procesul 
privitor pe D-sa pentru furt de objecte 
de la loan Dumitru Bacescu; cunos
când că la cas contrarii! se Va procede 
conform legei.

No. 1,971, 1882, Septembre 27.
Judecătoria ocolului Bolentinu, ju

dețul Dâmbovița.
Ținea Mihai Văduva, cu domiciliul 

uecunoâcut, este citată a se presenta la 
acestă judecătorie, în ^ioa de 8 Oc
tombre 1882, orele 10 diminețâ, spre 
înfățișare ca reclamantă în procesul de 
bătae; contrariu,- procesul se va judeca 
în lipsă.

No. 1,666. 1882, Septembre 28.

— Florea, socru lui Dobre Radu, cu 
domiciliul necunoscut, se citeză prin 
acesta ca, în ^ioa de 8 Octombre 1882, 
orele 10 diminețâ, să se presinte la a- 
cestă judecătorie, spre înfățișare ca mar
tor în procesul pentru furt; contrarii, 
se va amenda în lipsă, conform legei.

No. 1,674. 1882, Septembre 28.

— Elena Veduva, cu domiciliul ne
cunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
4ioa de 8 Octombre 1882, orele 10 
diminețâ, să se presinte la acestă ju
decătorie, spre înfățișare ca martoră 
în procesul pentru lovire; contrarii, se 
va amenda în lipsă, conform legei.

No. 1,696. 1882, Septembre 28.

ORDONANȚĂ DE INFĂCIȘARE

Curtea eu jurați din județul Olt.

Noi, loan I. Condeescu, președintele 
tribunalului Olt și loco-țiitor de pre
ședinte al curței cu jurați din județul 
Olt,

Vă^end decisiunea camerei de punere 
sub acusațiune, pronunțată la 17 Sep
tembre 1882,în contra lui Georgelo- 
nescu, român, major, dosit, fost cu do
miciliul în comuna Maldăru, prevenit 
falș în acte publice și delapidare de bani 
publici';

Vexând-actul de acusațiune redijat 
la 22 Septembre 1882, de D. procuror 
general și actul de notificațiune făcut 
la cel din urmă domicilii! al acusatului;

Considerând cp, a trecut mai mult de 
10 ^ile de când <Jisa decisiune de pune
re sub acusațiune s’a notificat numitu
lui acuzat, fără ca să se fi înfăcișat și 
constituit prisonier, în esecutarea art. 
470 din pr. criminală.

Ordonăm numitului ‘acuzat George 
louescu, de a se presenta într’un ter
men de 10 ^ile înaintea curței cu ju-> 
rați, spre a se judeca asupra ^isei acii- 
sațiunl și a se pune în stare de a- 
restațiune în casa de popreală atașată 
pe lângă curte, iar la cas de neurmare, 
va fi declarat rebel legei, suspendân-dul 
din esercițiul drepturilor cetățenesc!, 
că averea sa va fi sechestrată în cursul 
instrucțiunei contumaciel, că verl-ce ac
țiune către judecători ’i va fi oprită în 
curgerea aceluiași timp, și că se va pro
cede contra sa, de și absent, conform 
legei.

Mai declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află.

Mai ordonăm încă că acestă ordo
nanță să fie publicată prin tobă în cea 
d’ânteiă Duminică următore și afiptă 
la porta locuinței acusatului, la primă
rie, la porta auditorului curței juraților.

Ministerul public vâ trămite acestă 
ordonanță la tribunalul în a căruia cir- 
cumscripțiune se află averea contuma- 
celui ce urmeză a se sechestra.

No. 432. 1882, Septembre 29.

MANDATE DE ADUCERE

Parchetul tribunalului de ocol 
Medgidie.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Leon Butter, substitut pe lângă 

acest tribunal, mandăm și ordonăm tu
tulor portăreilor și agenților forței pu
blice, să aducă înaintea nostră, confor
mându-se legei, pe Ion Ciobota, domi
ciliat în comuna Mahmut-Cuisu, iar a- 
cum dispărut, pentru $ioa de 5 Octom
bre 1882, ca să fie ascultat asupra 
inculpărilor ce ’I se aduc pentru rănire.

Cerem de la toți depositarii puterei 
publice ca să dea ajutor pentru exe
cutarea acestui mandat.

Dat la 28 Septemb. 1882., No. 1,419.

Parchetul tribunalului de ocol 
Constanță.

In numele legei și al MJ. S. Regelui;
Noi, loan Țepeluș, substitut delegat 

la acest tribunal, mandăm și ordonăm 
tutulor portăreilor și agenților forței 
publice, să aducă înaintea nostră, con
formându-se legei, pe lonescu loan; cu 
domiciliul necunoscut, pentru 4i°a.dș 
12 Octombre 1882, câ să fie ascultat 
asupra inculpărilor ce i se aduc pentru 
furtul unui ceas.

Cerem de la toți depositarii forței 
publice de a da adjutbr, în cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.
Dat la 27 Septemb. 1882. No. 1,494.

EST-RACTE DE DECISIUNÎ

înalta curte de compturî, secția II.

Avend în vedere comptul de gestiu
ne al biiiroulul vamal Cernetu-Galben, 
pe timpul de lă 1 Maiii până la 30 
Octombre 1867, cât a funcționat biu- 
roul în acel an, gerat de D. 0. Pocornea;

Curtea, pentru motivele arătate în 
hotărîrea cu No. 282, din 20 Aprilie 
1882, declară pe D. C. Pocornea, achi
tat de gestiunea sa ca șef al biurou
lui vamal Cernetu-Galben, pe timpul 
de la 1 Maiii până la 30 Octombre 1867.

Hotărârea s’a pronunțat cu benefi
ciul art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică' spre cunoscin- 
ța moștenitorilor decedatului Dimitrie 
Plăpomaru, garantul D-lui C. Poco
rnea, al căror domicilii! nu se cunosce.

Tribunalul Ilfov, secția comercială;

Prin sentința de la 29 Septembre a. 
c., s’a declarat în stare de faliment 
comerciantele S. Zorzeschi, din strada 
Grivița, No. 160, după cererea D-lor 
A. Popovici Costinescu et compania, s’a 
fixat provisoriă epoca încetărei plăți
lor, din $ioa de 22 Septembre 1882; 
s’a numit jude-comisar D. C. Ange- 
lescu, membru comercial, și sindici pro- 
visorii D-nii C. Ștefănescu Priboiu și 
A. Popovici Costinescu; s’a disprs si
gilarea averei mobilă a falitului și a- 
restarea persone! sale la arestul poli
ției capitalei.

Extract după acestă sentință, s’a dis
pus a se afișa în sala tribunalului, co- 
municându-se și ministerului justiției.

No. 10,058.

Tribunâlul de Suceava.

In urmarea cererei făcută de D. Lu- 
pu Solomon Faier, de profesie corner- 
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ciant, domiciliat în urbea Fălticeni, 
prin petiția înregistrată la No. 5,825, 
din 31 August 1882, de a se declara în 
stare de falit prin încetarea plățeT, pe 
comerciantul Volf Faier, domiciliat în 
comuna Pașcani, acest județ, tribuna
lul civil-comercial, prin sentința No. 
9, din 9 Septembre 1882; declară în 
stare de falit pe Volf Faier; fixezâ în
cetarea plăților în mod provisor, la 28 
Maiâ acest an.

Falitul se va lăsa liber la domici
liul șeii, sub privigherea polițienescă; 
numește judecător-comisar pe D. mem- 
bru-supleant, care va conduce și privi- 
ghea lucrările falimentului, va aplica 
sigiliile pe magazii, contuare, casă, za- 
pise, catastișe, hârtii, mobilefși pe tote 
lucrurile falitului; numesce sindic pro- 
visoriâ pe D. Lupu Solomon Faier, care 
va fi însărcinat cu administrarea ave
rei falitului, conformându-se codului 
comercial.

Acestă sentință se va executa pro
visor, fiind supusă apelului, conform 
art. 321 din cod. comercial, se va pu
blica în extract prin Monitorul oficial 
și se va afige în sala tribunalului, în- 
cunosciințându-se tot-o-dată și pe D. 
ministru justiției, conform art. 190 și 
204 din cod. comercial; despre care se 
publică presentul estract în Monitorul 
oficial.

No. 9,328. 1882, Septembre 28.

— In urmarea cererei făcută de D. 
advocat George Radu, procuratorele 
general al D-lui Beri Juster, de pro
fesiune comerciant, domiciliat în comu
na Drăgușeni, prin petițiunea înregis
trată sub No. 4,060, din 8 Iunie 1882, 
de a se declara în stare de falit prin 
încetarea plăței, pe comerciantul Haim 
Șapira, domiciliat în comuna Șoldă- 
nesci, acest județ, tribunalul civil-co
mercial, prin sentința pronunțată la 25 
Septembre 1882, sub No. 10, consta
tând încetarea plăților numitului co
merciant, în baza art. 185, 188, 189, 
198, 201 și 206 din cod. comercial, a 
hotărât:

Declară în stare de falit pe D. Haim 
Șapira; fixeză încetarea plăților în mod 
provisoriiî la 4 Februarie 1882;

Falitul se va lăsa liber la domici
liul șeii, sub privigherea autorităței co
munale; numește judecător-comisar pe 
D. membru suplininte, care va con
duce și privighea lucrările falimentu
lui, va aplica sigilii pe magazii, .con
tuare, casă, zapise, catastișe, hârtii, mo
bile și pe tote lucrurile falitului; numeș
te sindic provisoriiî pe D. advocat George 
Radu, care va fi însărcinat cu admi
nistrarea averei falitului, conformân
du-se disposițiunilor relative la fali
ment.

Acestă sentință după art. 288 se va 
pune în lucrare provisorie, fiind supu
să apelului, conform art. 321 din cod. 
comercial, se va publica, în extract prin 
Monitorul oficial și se va afige în sala 
tribunalului, încunosciințându-se tot- 
o-dată și pe D. ministru al justiției, 
conform art. 190 și 204 din cod. co
mercial.

Drept care se publică presentul ex
tract în Monitorul oficial.

No. 9,232. 1882, Septembre 25.

Tribunalul de Buzeti.
Tribunalul prin sentința corecțio- 

nală cu No. 651, din 1882, pronun
țată Ia 20 Septembre 1882, condamnă 
pe Nicolae A. Macovel’, cu domiciliul 
necunoscut, să sufere închisore corec- 
țională pe timp de 3 luni de £ile, plă
tind și lei 50 amendă, în folosul Sta
tului, care în cas de insolvabilitate se 
va înlocui prin 10 ^ile închisore con
form art. 28 , din cod. penal, plus 1 
leâ portul hârtiilor.

Sentința cu oposițiune și apel.
Dată la 20 Septembre 1882.
Acesta se presintă spre cunoscința 

generală.

Judecătoria ocol. I din Brăila.
Astă-^I la 24 Maiiî 1882 , s’a pre- 

sentat reclamantele Avram Margulis și 
intervenienta Maica Marcu, lipsind de- 
f'endorii Moise Marcu și Favel Blank, 
cari aiî fost citați.

După ce s’a dat lectură petiției de 
intentarea acțiunel de la 1 ale expi
ratei luni'-, înregistrată sub No. 1,389, 
pentru datorie de lei 440 cu dobândă 
și cheltuell, și cererei de intervențiuni 
făcută de Maica Marcu , înregistrată 
sub No. 2,708, din 1882, și celor-alte 
acte aflate la dosar.

Reclamantul avfind cuvântul, pre
sintă un bilet la ordin în valore de 
lei 440 , plătibil în ordinul seâ peste 
2 luni de la data 16 Februarie 1882, 
cerând admiterea cererei și cheltueli.

Intervenienta ^ise că averea soțului 
său este dotală și dacă se va urmări 
i se va sechestra averea sa proprie.

Reclamantul ceru respingerea cererei 
de intervențiune ca nefondată.

Judecata, asupra procesului de față, 
ascultând pe părți în susținerile sale;

Având în vedere că, prin actul pre- 
sentat reclamantul ’și-a dovedit legal- 
mente cererea sa în lipsa defendorilor 
cari n’aâ venit de a aduce veri-o o- 
biecțiune contrarie.

Avend în vedere că , intervenienta 
n’a adus în cererea sa nici un motiv 
de a’și susține cererea sa.

Având în vedere și art. 1,170, 1,584, 
din cod. civil.

Pe aceste motive și în numele legei, 
hotărasce:

Condamnă pe Moise Marcu și Favel 
Blank , de a plăti reclamantului 400 
lei cu dobânda legală de la data cererei 
în judecată, plus lei 15 cheltueli de 
judecată.

Respinge cererea de intervențiune a 
D-nei Maica Marcu, ca nefondată.

Acestă carte se pronunță fără drept 
de oposiție fiind aplicat art. 151, din 
proc. civilă, și este supusă apelului la 
tribunalul respectiv , conform art. 74, 
din legea judecătoriilor de ocole.

Dată Ia 24 Maiiî 1882.

Judecătoria ocol. Gâmpu-Lung.

Judecătoria în virtutea legei , ad
mite acțiunea de față și obligă pe 
D-nu căpitan Macri, sâ plătescă re
clamantului Pavel Vasile Milea, suma 
de lei noui 124, bani 38, cu dobândă 
legală, de la data intentărei acțiuuei 
10 Aprilie 1882, până la definitiva a- 
chitare, plus 20 lei spese de instanță.

Dată cu dreptul de oposițiune și re
curs și citită în ședință publică, la 1 
Iunie 1882. No. 264.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Severin.

La 15 Octombre 1882, urmând a se 
ține licitație în pretoriul acestei pri
mării, pentru darea în antreprisă a con
strucției unor private la localul scolei 
de băeți No. 1, din acestă urbă, unde 
este și primăria,, precum și a sonstruc- 
țiel unui canal de scurgere prin piața 
principală, partea despre apus a o- 
rașului.

Primăria, în consecință aduce despre 
acesta la cunoscința D-lor amatori, 
cari, în arătata ții, la orele 11 dimi
neța, rămân a se presinta spre concu
rență , preparați fiind și de garanția 
necesară.

Planul, devisul și condițiunile se pot 
vedea în cancelaria primăriei, în tote 
filele și orele de lucru.

No. 2,669. 1882, Septembre 29.

Primăria nrbei Găesci, din județul 
Dămbovița.

Ca adaos la publicațiunea No. 1,321, 
inserată în Monitorul No. 145, din 25 
Septembre 1882 , se face cunoscut că, 
bonurile coprinse și publicate pentru 
vîn^are, aâ fost ale D-lui loan Busnea, 
depuse ca garanție pentru anțreprisa 
taxelor comunale.

No. 1,382. 1882, Septembre 30,
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Prefectura de Ilfov.

La 20 Octombre 1882 , s’a decis de 
comitetul permanent al acestui județ, 
prin încheerea cu No. 4,525, a se ține 
o nouă licitațiune pentru darea în an
trepriză a reparațiunilor necesare po
durilor dupe rîul Ialomița, comuna 
Ferbiuțî.

Se publică spre cunoscința generală 
că licitația în arătata ^i, se va ține în 
sala ședințelor comitetului, la ora 1 
p. m., prin oferte, iar devisul de cos
tul lucrărel, se pote vedea în ori-ce 
^i de lucru, în cancelaria comitetului, 
de la orele 10—4 p. m.

No. 14,090. 1882, Septembre 29.

Prefectura de Buzeiî.

In noptea de 2—3 Septembre 1882, 
locuitorilor Matei Sercaianu și Drago- 
mir G. Ursu, din comuna Cernătesci, 
plasa Slănicu-Pârscov, acest județ, le
ali perit din câmp de la pășune, 3 epe, 
ale căror signalimente sunt : una la 
per vînetă, puțin cam galbenă, coma 
în drepta, coda și coma spănatică, una 
murgă-închisă, cu un mânz după densa 
murg, iapa cu coma în amenduoe păr
țile, coda și coma mare, pete mici albe 
pe spinare și stricată de șea, și o iapă 
murgă-închisă, coma în stânga și o 
spelmă din comă în drepta, și coda 
puțin înspicată.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră, să 
bine-voiască a lua mesuri necesare, pen
tru aflarea acelor vite și prinderea fu
rilor.

No. 10,314. 1882, Septembre 28.

Prefectura de Bacăiî.
La oborul comunei Seucesci, a picat 

de pripas o vacă, la per porumbă gal
benă, cornele țepoșe, aduse pe spate și 
înferată spata stângă de dinapoi.

Se publică aflarea proprietarului con
form art. 48 din legea poliției rurale.

No. 9,117. 1882, Septembre 29.

Prefectura de Dorohoiîi.

In comuna Havârna, acest județ, 
s’a pripășit un boli plăvan, cdrnele 
bntace latișe, Inferat la cornul stâng 
cu lit. C. L. C, și la cornul drept j cu 
lit. C. L., puțină albeță pe ochiul stâng.

Spre satisfacerea raportului D-lui 
subprefect plășei Herța, No. 3,286; se 
publică acesta spre cunoscința pro
prietarului acelui boii care, conformân
du-se legei poliției rurale, sâ se pre
sinte cu probele cuvenite' în termenul 
de 6 luni spre a’i primi, căci la din 
contra se va vinde în folosul casei co
munale. No. 7,725. 

pas un cal, la per roib-deschis, coma, 
coda rdibe deschise, pete albe mici pe 
spinara, stricat în spate de șea, o dungă 
albă îngustă la pept de ham, pișcă
tură la urechea dreptă dinapoi, o pată 
albă mică pe costa stângă și coda re
tezată.

Se publică aflarea proprietarului a- 
celui cal și presentarea lui la sus <jisa 
comună cu probeje, în termenul pres
cris de legea poliției rurale.

. No. 11,822. 1882, Septembre 29.

—Pe teritoriul comunei Budescil-Ghi- 
căl, din plasa de-Sus-Mijloc, a picat 1 
cal de pripas , în per murg-deschis , 
coma, coda, negri, puțin per alb în 
comă la greabân, pete albe pe spinare 
de șea, coda retezată, avend albeță pe 
ochiul stâng.

Se publică aflarea proprietarului a- 
celul cal și presintarea lui la sus ^isa 
comună cu probele legale în termenul 
prescris de legea poliției rurale.

No. 11,580, 1882, Septembre 23.

Prefectura de Olt.

D. sub-prefect de Mijloc, prin ra
portul cu No. 4,407 , din 17 Septem
bre 1882, comunică că,'femeiei Maria 
M. Mathei, din comuna Floru , plasa 
Mijlocu, ’i s’a furat 4 cai, din cari, o 
iapă negră, în duol peri, nna murgă- 
închisă, pintenogă de piciorul stâng, 
una murgă deschisă, fără alte semne, 
și un cârlan roib castaniu , de uu an 
și jumătate.

Se publică de acesta pentru aflarea 
cailor și prinderea furilor.

No. 10,098. 1882, Septembre 24.

Prefectura de Râmnicu-Sărat.

In dimineța tjilel de 17 curent, că- 
$end un trăsnet pe o șiră pae de grâă, 
din armanul D-lor arendași al moșiei 
Boldu, s’a aprins și ars, în acelaș timp 
s’a trăsnit și un salcâm din curtea lo
cuitorului Gheorghe Lupu Raileanu, 
din comuna Boldu.

No. 8,852. 1882, Septembre 21.

Prefectura de Roman.

Conform art. 45, din legea poliției 
rurale, D. primar al comunei Secueni, 
acest județ, a declarat de pripas o vacă 
plăvană, cornele țapoșe belciugate, In
ferată pe cornul drept cu litera L. M.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarului acelei vaci, care urmeză 
a se presenta la primăria comunei res
pective, până în termen 6 luni, cu ac
tele prevăzute de art. 49 din legea po
liției rurale.

I No.- 8,816. 1882, Septembre 21,

Prefectura de Fălciii.

In comuna Lunca, acest județ, s’a 
declarat de pripas, un cal roib, coma 
în doue părți, pete albe pe spinare, 
țintat în frunte.

Se publică pentru cunoscința pro
prietarului, carele în termenul și cu 
dovezile pretinse de legea poliției ru
rale, să se presinte la acea comună, 
spre a primi calul.

No. 7,681. 1882, Septembre 20.

— In comuna Epurenf, acest județ, 
s’a declarat de pripas doui juncani, 
porumbi și cornele cam țapoșe aduse, 
un gonitor porumb, cârnele țapoșe, 
coda negră, o gonitore plevae, cornele 
rădășcate, coda galbenă.

Se publică pentru cunoscința pro
prietarilor acestor vite, cari în terme
nul și cu dovezile pretinse de legea 
poliției rurale, să se presinte la <jisa 
comună, spre a le primi.

No. 7,590. 1882, Septembre 17.

Prefectura de Gorj.

In.sera de 11 spre 12 curent, s’a furat 
dintr’o ogradă de la pășunei din comu
na Tănăsesci, acest județ, un cal al 
D-lui Alecu Urechescu, în per murg, 
coma la drepta, cu pete albe pe spinare 
și coda retezată.

Prefectura publică pentru aflarea ca
lului și prinderea furilor.

No. 10,500. 1882, Septembre 25.

— Locuitorului George I. Motoniu, 
din comuna Aracani, plaiul Vulcanu, 
acest județ, în noptea de 16 spre 17 
curent, de către fâcetorii de rele, ’i s’a 
furat un armăsar, în per negru-casta- 
nid, cdma la stânga, cea despre drepta 
retezată, cu pete albe pe spinare de 
șea și pe sub burtă o trăsură alba.

Prefectura publică pentru aflarea ca
lului și. prinderea furilor.

No. 10,480. 1882, Septembre 24.

—La comuna Sârbești, acest județ, s’a 
sprijinit de pripas 3 cai cu semnele 
următdre: unu murg,, cu semne albe 
de șea în spinare stricat, coda reteza
tă, c<5ma la stânga și urechea dreptă 
ciupită dinainte; al doilea negru, cu 
semne de șea pe spinare, urechea dreptă 
ciupită dinainte, coma în ambele părți 
și coda retezată, și al treilea roib, cdroa 
la drepta și coda retezată.

Prefectura publică pentru aflarea pro
prietarilor acelor cai.

No. 10,341. 1882, Septembre 20.
Prefectura de Neamțu.

Pe teritoriul comunei Hangu, din 
plasa Peatra-Muntele, a picat de pri
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SOCIETATEA GEOGRAFICA ROMANA
Pupă cererea mal multor D-nii, co

mitetul acestei societăței a decis a pre
lungi termenul pentru predarea manus
criptelor premiul BSocec“ (ve^I Moni
torul oficial, No. 135, din 12 (24) Sep
tembre 1882), până la 28 Februarie 
1883, stil vechifi.

Vice-președinte, Mânu.
Secretar general, (?. Lahovari.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Sulina, 1 Octombre.
Sosite : vaporul austriac postai Jas- 

son, din Odesa, pentru Galați, cu di
verse. Vaporul engles Helmstedt, din 
Constantinopoli , prin Sulina , deșert. 
Bricul elen Aghios-Nicolaos, din Me- 
telini, prin Brăila, cu diverse. Bricul 
elen Marigo , prin Brăila , cu lemne. 
Bricul otoman Allah-Kerem, din Va- 
sico, prin Brăila, cu lemne. Goleta e- 
elenă Soția, din Constantinopoli, prin 
Galați. Bricul otoman Tefechi-Bahri, 
din Constantinopoli, prin Brăila.

Eșite: bricul elen Democrație, pen
tru Marsilia, cu porumb de Brăila. 
Bricul otoman Adelfos, pentru Brăila, 
Cu cherestea de Galați. Vaporul engles 
Lucretzia, prin Malta, cu orz de Su
lina. Vaporul austriac Thetis, pentru 
Constantinopoli, cu diverse de Brăila.

Tulcea, 1 Octombre.
Sosite: vaporul postai Lloyd-Thetis, 

din Galați, cu diverse și 50 pasageri, 
plecat la Constantinopoli , cu diverse 
și 100 pasageri. Vaporul postai Jason 
austriac, din Galați, cu diverse și 35 
pasageri, plecat la Odesa, cu diverse 
și 28 pasageri.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 2 Octombre 1882.
Verciorova. — Nor, 9 gr. plus.
Vulcan. — Pl<5e, furt., 5 gr. plus. 
Severin. — Nor, 14 gr. plus. 
FiliașI. — Nor, 14 gr. plus. 
Craiova. — Ploe, 14gr. plus.
Calafat. — P16e, 8 gr. plus.
Cetate. — Nor, 8 gr. plus.
Slatina. — Nor, 4 gr. plus.
Caracal. — Nor, 7 gr. plus.
Corabia. — Nor, 6 gr. plus. 
Bechet. — Nor, 6 gr. plus.
Pitescl. — Nor, 10 gr. plus.
Găesci. —Nor, 8 gr. plus. 
Argeș. — Nor, 9 gr. plus.
C.-Lung. — Nor, 8 gr. plus.
R.-Vâlcea. — Variabil, 11 gr. plus. 
Cozia. — Nor, 10 gr. plus,

Horezu. — Nor, 5 gr. plus. Macin. — Nor, 14 gr. plus.]
R.-Vadulul.
Novaci. 
Drăgășani. 
Pleșol.
T.-JiA 
Măgurele. 
Zimnicea.
Roșiori. 
Bălăci.
Alexandria.
GiurgiA 
Slobozia.
Călărași.
Oltenița.
Budescl.
Urzicenl.
FerbințI. 
Domnesc!.
Ploescl.
T.-Vestei.
Mărgineni.
Filipescl.
V.-Călugăres 
Văleni.
Urlați.
Mizil.
Câmpina.
Sinaia.
Predeal.
Buză A

—

Vânt, 9 gr. plus. 
Nor, 4 gr. plus. 
Nor, 10 gr. plus. 
Nor, 6 gr. plus. 
Nor, 9 gr. plus. 
Nor, 6 gr. plus.j 
Variabil, 7 ;gr. pius. 
Nor, 8 gr. plus. 
Nor, 5 gr. plus. 
Senin, 8 gr. plus. 
Vent, 10 gr. plus. 
Nor, 8 gr. plus. 
Ploe, 12 gr. plus. 
Ploe, 12) gr, plus. 
Ploe, 5 gr. plus. 
Nor, 7 gr. plug. 
Nor, 8 gr. plUg. 
Nor, 8 gr. plus. 
N or, 9 gr. plus. 
Nor, 2 gr. plus. 
Nor, 2 gr. plus. 
Nor, 9{gr, plus. 
Nor, 6 gr. plus. 
Ploe, 8 gr. plus. 
Nor, 8 gr. plus. 
Pi°r’ Lgr- plus-^ 
Ploe, 14 gr. plus. 
Ploe, 6 gr. plus. 
Ploe, 7 gr. plus. 
Ploe, 8 gr. plus. 
Ploe, 2 gr, plus. 
Ploe, furt., 9 gr. plus. 
Ploe, 7 gr. piua, 
Ploe, 5 gr. plug, 
Ploe, 5 gr, plus. Ploe. 8 gr. pPlus. 
Pl®6’ $ gr. plus. 
Ploe, 5 gr. plus. 
P ,e’ £ gr- plus. 
Ploe, 7 gr. plus. 
Ploe, 5 gr. plug 
Pl?e. ® gr. plus. 
Ploe, 5 gr. plug. 
P, ,e’ 1 &r- plns.
Ploe, 7 gr. piUB> 
Ploe, 11 gr. piUB. 
pile’ 2 gr’ P1US< PlOe, 2 gr. plus. 
Ploe, zapadă, 1 gr. m. 
Zapada, 0 gr.
Zăpadă cnpiJejgr.pi. 
Ploe, 6 gr. piU3. 
Ploe, 2 gr. piuS. 
Pl°ze’ 4 gr. plus.

gr- plus- P10®’8 gr. plus. 
Variabil, 2 gr. plus. 
Semn, 6 gr. plus< 
Variabil, g gr< pjug# 
Senin, 6 gr. plus. 
Ploe, 4 gr. pius. 
Ploe, 4 gr. plug. 
Ploe, 8 gr. plug. ' 
Pl '8’ a gr’ plus-

' w?e’ n8 gr> P1U0‘ 
Ploe, 9 gr. plus.

Isaccea. — Ploe, 7 jgr. plus.
Tulcea; — Ploe, 6 gr. plus.
Sulina. — Ploe, 9 gr. plus.
Babadag. — Ploe, 9 gr. plus.
Mangalia. — Nor, 6 grade plus , 

marea agitată.
Mahmudie. — Ploe, 7 gr. plus.
Constanța. — Nor, 14 gr. plus, marea 

agitată.
Medjidie. — Ploe, 12 gr. plus. 
Cerna-Vodă. — Nor, 10 gr. plus.^ 
Ostrov. — Nor, 10 gr. plus.
Hârșova. — Ploe, 8 gr. plus.
Cara-Omer. —'■ Ploe, 10 gr. plus. 
Eski-Kili. — Ploe, 8 gr. plus. 
Stefănesci. — Ninsore, 6 gr. plus.

că.

BULETINUL COMERCIAL

(Serviciul agenției Havas)

13 Octombre 1882.

Marsilia. Fr.
Grâfi ghirca de Galați 100 ohilograme —
Deto „ „ Brăila . . . deto —
Porumb cinquatin........................deto 18
Deto de Galați . •................... deto 17
Orz de Galați................................deto 15
Deto de Brăila «•*•••• deto 14

C.

75
50

Pârscovu. 
Pâtărlage. 
R-Sărat. 
Balta-Albă 
Focșani. 
Odobesci.
Adjud. 
T.-Ocna.
Panciu. 
Moinesci.
Sascut. 
Bacăii.
Buh uși. 
Piatra. 
Neamțu. 
Roman. 
Pașcani. 
Botoșani. 
Dorohoifi. 
Mihăileni. 
HârlăA 
Fălticeni. 
T.-Frumos.
Iași. 
Vasluiiî. 
Codăesci.
Huși. 
Drăncenl. 
Mărășesci. 
Fălcii.
Bârlad. 
Tecuciiî. 
Ivesci.
P.-Tur cuiul. 
Galați.
Brăila.

—

Secară de la Dunăie............... deto —
Ovfiz de la Dunăre................ deto 16
Fasole de Brăila.......................deto 22
Semânță de in de la Dunăre, deto —
Rapiță de la Dunăre.............. deto —
Ravisons dela Dunăre. . • . deto 18

Londra.
Grâfi ghirca de Brăila cuanter. 492 liv. 40
Deto de Galați deto deto 40
Porumb de la Dunăre deto 480 liv. 31
Deto de Galați. . . . deto deto liv. 33
Orz de Galați .... deto 400 liv. 21
Deto de Brăila. . . . deto deto liv. 21
Secară de la Dunăre . deto 480 liv. 27
Deto de la .Galați . . . deto deto liv. 27

Anvers. Fr.
Secară de Dunăre . . . deto 27
„ de la Marea Nâgră deto 21
Deto Polish de Odessa deto 16
Orz de la Dunăre .... deto 16
Orz de Odessa....................... deto 15
Semînță de in de la M.-Nâg. deto 14
Grâfi Sandomirka 100 chilograme 26
Semînță de napi de la Dun. deto —

50 

25

3

C. 
25 
75 
75

50 
50

—

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

13 Octombre 1882.

Cursul de Paris. Cursul Cursul
Șilel din ajun

Renta română 5°/q .... — — 89 00
Nouile obligații 6° o ale C.F.R. — — — —
Acțiunile băncel României. — — — —
Credit mobiliar român . . — — — —
Renta francesă 5% . . . . . 116 60 116 45
Lose turcesc!................... .... 59 50 59 75



3 (13) Octombre 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 2687

Cursul de Berlin»
Obligațiuni vechi ale C.F.R. — — — —
Oblig, căilor ferate române 60 — 60 —
ObHgațilnouI60/0aleC.F.R. 102 80 102 90 

„ „ 5 «0 . , 99 40 99 -
împrumutul Oppenheim . . 107 90 107 50

Cursul de Londra»
Acțiunile băncel României .17 — 17 —
împrumutul Oppenheim . . — — — —

, Stern......... — — — —

Cursul de Viena»
Napoleonul......................... 9 48 9 48
Galbenul.............................. 5 66 5 66
Benta met. 5% ........ 9 76 9 76ANUNC1URIPARTICDLARE

AVIS
De a$I înainte mă.voiu subscrie 

în loc de Z Zuckermanu.
I. Zahareanu.

Așezeminteie BrAncovenescI.
Pentru aprovisionarea următorelor 

furnituri:
f, 10 care fen de măsură
„ 18 chile ovăz
, 24 care pae,

necesarii pentru cai și mindirile spita
lului, pe timp de un an, se va ține li
citație publică în cancelaria epitropiei, 
în (Jioa de 30 Octombre 1882, la orele 
12 meridiane.

Doritorii d’a concura vor depune o 
garanție de lei 150 ; condițiile se pot 
vedea în tdte filele.

No. 398. 1882, Septembre 29.

Epitropia așezămintelor Nifon- 
Mitropolitul

La 21 Octombre viitor , se va ține 
licitație în cancelaria epitropiei, strada 
11 Iunie (Filaret), No. 2, la orele 12 
din ^i, pentru închirierea live^ei. nu
mită Gramon, pe termen de 3 am, cu 
începere de la 15 Martie 1883.

Amatorii d’a închiria citata livede, 
se vor presenta la localul cancelariei, 
spre a concura la licitațiune , care se 
va face oral, fiind însoțiți și de garan
ția cerută de lege în numerar sati e- 
fecte publice garantate de Stat.

Condițiunile de arendare se pot ve
dea în tote filele de lucru , de la o- 
rele 11 de dimineța până la 4 după 
ame^I.
No. 179. 1882, Septembre 17.

SCHIMB SI COMISION CASA DE SCHIMB

FRAȚII BENZAL
4iw» STRADA LIPSCANI, 4P91

O damă englesă, care dă lecții de 
limba englesă , face cunoscut că 

dispune încă de 2 saii 3 ore pe Do° 
ritoril să se adreseze la redacția Afo- 
fiitorului oficial. 6_8 8

CURSUL BUCURESCI

Pe ^ioa de 2 Octombre 1882, ora 4.

27 STRADA LIPSCANI,. 27

CURSUL BUCURESCI

EFECTELE Cump Vînd.
Pe ^ioa de 2 Octombre 1882, ora 4.

6% Oblig, de Stat convertite . . 
6°/0 „ căilor ferate Române.
^/q Rentă nun nrti șahi lă.............

99% 
IO21/5

89% 
89i,9

222 
102

90 
101

95
881/5 

101
31i/a 

1340
400 
495 
550
99% 
99i/2

55

9-48 
$•66

28 
119

60 
107.90 
203 .g0 
102.8o
99.4O

59%

99-1»
100.2$ 

2 5.03%
25.2» 

122.JO 
123.1S

2 *13

99% 
103%
90% 
90% 

230
1021 9 
90%

102
95% 
89

102 
32%

1350
415 
500
555 

Argint
n
1% 
2-60
2-13

65

9-56%
5-63

24.g0 
H9-70

60 
107% 
202.93 
1O3.4o

99.90

93 
60%

EFECTELE Cump jVînd.

5°/0‘Benta amortisabilă.............
5% Renta perpetua.......................

89% 
90
99% 

102% 
102

90
101% 

95
88% 

101% 
224
31% 

1340
405 
235 
500 
545

1-65 
1-6S

2-l»%

9« 
5-66

28 
119-to

60
107.S0 
1O2.8o

95-4Q 
203-eo

59.6o

98.gg 
99,75

25.,O 
121.90 
123.20 
2-i»%

90% 
90% 
99%

103% 
102%
90% 

101%
95% 
88%

102 
228
32% 

1350
410 
238
505
550

1-50 
1-5O 
2-13

9-47
5 67

28
119.so

59-so 
1O7.2o 
102-so

98-gg 
202.80

90
63

98-7»
99 go 
24-90 

25.17y8
121.80 
123.10
2-19%

Oblig, de pens. (3001.) dob. 10. fr. 
7°/0 Scrisuri fonciare rurale . . . 
5% » » » • • •
7% „ „ urbane.. .
6% » „ » • •
5°'o » . n » • ■
8% Impr. municipal Bueurescl. 
Impr. cupr. Bucur, (bil. 20 1.). . 
Acțiun. bănoel naț. a României. 
Acțiuni Dacia-România.............

6% Oblig-, de ^tat.......................
6^/0 Oblig-, de Stat drum de fer • 
7% Scris, func. rurale................
5% Scris, func. rurale................
7q/q Scris func. urbane . ...

Scris, func. urbane ....
5% Scris, func. urbane..............
8% împrumutul comunal.... 
Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) . 
împrumutul ou premie.............„ ale soc. de cred, mobiliar

„ „ „ „ construoțiuni.
Obligațiuni esite Ia sorți.............

Acțiuni băncei naționale ....
Acțiuni MDaoia-Romania“ . . .

„ Națională.......................
Argint și bil. de bancă oontr. aur
Rubla hârtie.................................

„ Credit mobiliar ....
„ Construoțiuni...............
„ Fabrică de hârtie . . .

Argint contra aur.......................
Floriul...............................................

CURSUL DIN VIENA

13 Octombre 

Napoleonul....................................

Bilete de bancă contra aur . . . 
Florini austriacl . . ,.................

CURSUL DIN VIENA

14 Octombre 

Napoleonul....................................  
Ducatul.......................................... .

Lose otomane.................................

CURSUL DIN BERLIN

13 Octombre

Acțiunile ;.....................................
Oppenheim.......................................

Rubla de hârtie...........................

CURSUL DIN BERLIN

14 Octombre 

AcțiunilezC. F. R........................... 
Oppenheim....................................

Ruble hârtie. ..................................
Obligațiuni nuol 6<> 0.................

Obligațiuni nuol 6% C. F. R. .
„ » 5% „ .

Rubla de hârtie .......................

„ 5° „.................* « o.................

CURSUL. DIN PARIS

13 Octombre 

Renta Română..............................

CURSUL DIN PARIS

14 Octombre 

Renta română..............................
Lose Otomane.................................

SCHIMBUL 2 Octombre

Paria (3 luni).................................
„ la vedere......................... . .

Londra (3 luni)........................

. SCHIMBUL 2 Octombre

Paris 3 luni.................................
, la vedere ...........................„ la vedere........................

Berlin (3 luni)..............................
„ la vedere . . . ; ..............

Viena la vedere :. t ..... ;

Londra 3 luni ...........................
„ la vedere ..........

Berlin 3 luni ................. ...
„ la vedere..............................

lena la vedere ..........................
Adresa pentru telegrame : 

BENZAL.
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Epitropia așezămintelor Nifon- 
Mitropolitul

La 20 Octombre, la orele 12 din ^i, 
se va ține licitațiune pentru închirie
rea ospelulul Dedu, situat în calea 
Victoriei, No. 18 , pe timp de 3 anî, 
cu începere de la 23 Aprilie 1883.

Amatorii se vor presenta în citata 
^i, la cancelaria epitropieî, strada 11 
Iunie (Filaret), No. 2 , unde are a se 
ține licitațiune orala , însoțiți și de 
garanția cerută de lege , în numerar 
saiî efecte publice.

Condițiunile închiriere! se pot vedea 
în tote filele de lucru, de la orele 11 
de diminăță, până la orele 4 p. m.,
No. 178. 1882, Septembre 17.

I^iind-că D-nii M. Schmirer și E. 
j Freud, cărora le-am fost încredin
țat o procură colectivă pentru a putea 

subscrie firma nostră de bancă, și în
deosebi fie căruia în parte împuterni
cire de a putea subscrie în numele fir
me! ndstre ori-ce act judiciar, aiî pă
răsit spre a nostră părere de reu, casa 
ndstră de bancă; apoi procurele ce le 
am fost încredințat sunt revocate de 
no! încă de la 18 Septembre stil vechiiî.

I. Neuschotz et comp.
Iași, 29 (11) Octombre 1882.

Sindicatul lichidator al falimentu
lui Frații Braverman.

Conform jurnalului încheiat de onor, 
tribunal comercial de Ilfov, asupra ac
tului de unire al creditorilor acestui 
faliment din ^ioa de 30 Septembre, se 
publică spre generala cunoscință că în 
(jioa de 7 Octombre curent, de la orele 
11 a. m. înainte, s’a decis a se vinde 
de sindicat prin licitație publică, par
țial, activul acestui faliment de la ma- 
gasinul după calea Șelari, No. . ., și 
daca nu se va putea termina în ace- 
ași $i vîndarea, se va continua și în 
filele următore până Ia terminare.

Concurenții vor depune înainte ga
ranție de 10°/o calculați pe valorea din 
inventariu a tie-căruia partit.

Vîndarea este definitivă și concuren
tul asupra căruia se va adjudeca, va 
numera prețul îndată și 'și va ridica 
marfa.

Per^end recepisa .Prime! societăți de 
economie" din laș!’, No. 887 , din 
15 Decembre 1880 , valore de 500 lei, 

public acesta și o declar ca hârtie, 
albă acea recepisă în manele’ori cui 
s’ar afla.

Ana Captalan.

Epitropia așezămintelor Nifon- 
Mitropolitul.

Se publică spre cunoscința generală 
că, la 25 Octombre viitor, orele 12, 
din ^i, se va ține licitație în cancela
ria administrației, strada 11 Iunie, (Fi
laret), No. 2, pentru închirierea case
lor proprietăriceștl cu dependințe, fo
ișor și grădină, precum și arendarea he- 
leșteului, aflate pe moșia Kiajna, pe 
termen de un an și jumătate, cu înce
pere de la 26 Octombre 1882 și .până 
la 23 Aprilie 1884.
No. 192. 3_8 d. 1882, Septembre 25.

Sub-semnatul fac cunoscut în gene
ral că cumpărând de la D. D. A. 

Georgescu , imobilul seiî din suburbia 
Silivestru, strada Popa-Petre, No. 10, 
prin actul de vîn^are legalisat de onor, 
tribunal Ilfov , secția de notariat, la 
No. 1,569, din 16 Septembre anul cu
rent, și fiind-că sub-scrisul am perdut 
menționatul act, fac cunoscut că verl- 
cine 1 va fi găsit să mi T înapoeze la 
domiciliul meă. indicat mai sus , căci 
în cas contrarii va remânea anulat ca 
o chârtie semplă.

Cu stimă:
A. Alexandrescu.

1882, Octombre 1.

MINISTERUL DE INTERNE

DIRECȚIUNEA GENERALA A TELEGRAFELOR ȘI FOSTELOR
Urmând a se deschide în curând școla preparatore de telegrafie pentru eleve aspirante , direcțiunea 

face cunoscut spre sciință celor ce ar dori să urineze cursurile acestei scole, să presinte în cel mai scurt 
termen- cererile lor la direcțiune, însoțite de actele constătătore:

1. Că este română sau din părinți naturalisațl.
2. Că are etatea de 20—25 ani îhpliniți.
3. Că este scutită de orl-ce infirmitate saii viciu de constituție, care ar impedica-o a putea suporta 

greutățile serviciului.
4. Că a absolvit cursurile scolelor centrale superiore sau asilul „Elena", sau să aibă diploma de ba

calaureat.
5. Că are o conduită ireproșabilă.
6. Că nu este măritată, sau că este măritată cu un amploiat telegrafo-postal.
No. 17,440. 3—2 1882, Octombre 6.

ADMINISTRAȚIUNEA GENERALA A DOMENIELOR ȘI PĂDURILOR STATULUI

In (Jioa de 16 Octombre curent 1882, la ora 1 după amejă, se va vinde cu licitație publică în localul 
cel nou al acestei administrațiuni, calea Victoriei, mai multe obecte de mobilier vechiu.

Doritorii de a cumpăra expusele obiecte, vor bine-voi să se presante în arătata ^i și oră, în localul sus 
citat.

No. 39,674. 1882, Octombre. 2.
IMPRIMERIA STATULUI Director. A. LAPATI,


